
Протокол № 63 
Общего собрания членов ЖСК "Работники Академии Наук СССР"  

от 21 апреля 2007 г. 
 

Место проведения собрания - Российский Государственный Университет 
нефти и газа имени И.М.Губкина, 
г. Москва,  Ленинский пр., д. 65,  
Большая Академическая аудитория им. 
В.Н.Виноградова 

 
 

Количество членов ЖСК "РАН СССР"  
Кворум собрания  
Присутствуют  

– 1087 чел. 
–   544 чел. 
-    602 чел. 

 
Собрание открывает Председатель Правления ЖСК "РАН СССР"  Цивадзе 

А.Ю., он сообщает, что членов ЖСК «РАН СССР» - 1087 чел.,  кворум собрания 
- 544 чел., уже зарегистрировалось 510 чел., необходимый кворум, по-видимому, 
будет, и предлагает голосовать за открытие собрания. 

Голосование: единогласно. 
Для ведения собрания Цивадзе А.Ю. предлагает избрать Президиум 

собрания в количестве  4 человек,  в составе: 
Цивадзе А.Ю.  – Председатель Правление ЖСК "РАН СССР".  
Дворкин В.И. – Зам. Председателя Правления, Председатель финансовой 

комиссии Правления. 
Мерзон Г.И. – Зам. Председателя Правления, Председатель эксплуатацион-

ной комиссии Правления. 
Филиппова Т.В. – Председатель Ревизионной комиссии. 
Голосование: единогласно. 
 
Для ведения собрания от имени  Президиума собрания Цивадзе А.Ю. 

предлагает выбрать Председателем собрания – Дворкина В.И.,  профессора,  
зав. лаб. института нефтехимического синтеза РАН. 

Голосование: единогласно. 
 
Председатель собрания Дворкин В.И. отмечает, что за последние 20 лет  на 

общих собраниях ЖСК «РАН СССР» не было такого большого количества 
присутствующих, и также напоминает, что довольно давно не проводили  
общего собрания ЖСК, что  было вызвано объективными причинами, о которых  
Цивадзе А.Ю. подробно доложит в своем докладе. 

 
Дворкин В.И. говорит, что для работы собрания надо избрать секретариат 

собрания и предлагает следующий состав: Гречко С.И., Рещикова Т.Н., Адоян 
Е.А., Книга Н.Н., Дорофеева Л.А. 

Голосование за состав секретариата:  -   единогласно. 
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Председатель собрания говорит о том, что есть некоторые новшества в 
проведении общего собрания: - это проход по паспортам, приглашение по почте 
и объясняет  о способе голосования на собрании: есть люди, которые голосуют 
мандатом только за себя, а есть такие, у которых мандаты с цифрой, 
отражающей количество выданных на них доверенностей не пришедших на 
собрание членов ЖСК, они голосуют так, чтобы была видна эта цифра для 
полного подсчета голосов по какому-либо вопросу собрания.  

Теперь необходимо избрать мандатную и счетную комиссии. 
 Мандатная комиссия подтвердит кворум собрания, количество 

присутствующих, а счетная комиссия будет вести подсчет голосов при 
голосовании  присутствующих на собрании членов ЖСК.  

Гречко С.И. предлагает в состав мандатной комиссии: - Неймана А.М.,  
Гостееву Е.П., Соколовского А.А., Маркину И.А., Дорофееву Л.А. 

Голосование за состав мандатной комиссии: -  единогласно 
Состав счетной комиссии предлагает Соколовский А.А.: Селина Е.Н. под. 

1 корп.Б, Рещикова Е.В. под.3-Б, Митрополевская Т.В.под. 2-Б, Шапкина 
Е.А.под. 4-В, Трацевский Д.В.под. 4-В, Архангельский В.Г.под. 7-В. 

Голосование: единогласно 
Состав счетной комиссии 6 человек от разных корпусов ЖСК, ее задача 

разбиться по секторам аудитории для точного подсчета голосов, Председатель 
комиссии Архангельский В.Г.,  счетная комиссия  может приступить к работе. 

 
Председатель собрания Дворкин В.И. предлагает на утверждение собрания 

Повестку дня собрания и регламенты выступлений. 
 Предварительный вариант повестки дня был разослан членам ЖСК в 

приглашениях на общее собрание. 
 
Повестка дня: 
 

1. Отчет Правления ЖСК «РАН СССР» -  
докладчик – Председатель Правления    Цивадзе А.Ю.                 – 35 мин. 

2. Отчет Ревизионной комиссии – 
 докладчик -  Председатель Ревизионной комиссии Филиппова Т.В.   – 10 мин. 
3. Выступления, прения, ответы на вопросы, поданные в письменном виде –  

45 мин. 
4. О проекте бюджета ЖСК «РАН СССР».  
О выборе способа управления многоквартирными домами по адресам: 
ул. Дм.Ульянова д.4, к.1; ул. Дм.Ульянова д.4, к.2; ул.Вавилова д.48; 
ул.Панферова д.8, ул. Гарибальди, д.15, к.2 и о выборе управляющей компании 
для этих домов.                                                                                                                                                                                 
–докладчик Председатель финансовой комиссии Правления Дворкин В.И.                                                                            
– 5 мин. 

5. Выборы нового состава Правления  ЖСК «РАН СССР». 
6. Выборы нового состава Ревизионной комиссии. 
7. Обсуждение проекта Устава «ЖСК «РАН СССР»                                  - 15 мин. 
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8.  Разное:   - имущественные и земельно-правовые вопросы ЖСК; 
- вопросы озеленения и благоустройства; 
- о правовом оформлении гаражей; 
- о договорах жителей  ЖСК; 
- предложения от подъездов ЖСК                                 -  30 мин. 
 

9. О приеме в члены Жилищно-строительного кооператива «Работники 
Академии Наук СССР» физических лиц, являющихся участниками долевого 
строительства Многоквартирного жилого комплекса, расположенного по 
адресу: г. Москва, ЮЗАО, р-н Ломоносовский, ул. Архитектора Власова, 
напротив вл. 13-21, квартал 15-Б,  а также имеющих  намерения приобрести 
объекты долевого участия (квартиры, машиноместа)  путем заключения 
договоров долевого участия в строительстве дома. 
10. О передаче   Многоквартирного  жилого комплекса, расположенного по 
адресу: г. Москва,  ул. Архитектора Власова, напротив вл. 13-21, квартал 15-Б в 
управление Управляющей организации - ЖСК «Работники Академии Наук 
СССР» 
11. О  порядке управления  Многоквартирным жилым комплексом по адресу: г. 
Москва, ул. Архитектора Власова, напротив вл. 13-21, квартал 15-Б  
управляющей организацией – ЖСК «Работники Академии Наук СССР». 
12.   Принятие  Постановления собрания. 
13. Жилищно-правовые вопросы – докладчик Председатель жилищно-правовой 
комиссии Правления   Рещикова Т.Н.                                                          – 30 мин. 
 

Дворкин В.И., относительно п.7 Повестки дня, отмечает, что новый Устав 
должен соответствовать новым законодательным документам, Жилищному 
кодексу, его проект долго готовили, работали юристы, теперь надо его обсудить 
и, если получиться, принять, а если нужна доработка Устава, то создадим 
комиссию специально по этому вопросу. 
 

Голосование по Повестке дня и регламенту собрания: единогласно. 
 
Председатель собрания предоставляет слово от мандатной комиссии 

Нейману А.М., он читает Протокол № 1 – об избрании Председателя мандатной 
комиссии и Протокол № 2 – о количественном составе настоящего Общего 
собрания и его правомочности. Протоколы прилагаются. 

 
Председатель собрания отмечает, что необходимый кворум собрания - более  
 50 % от числа членов ЖСК - имеется, что соответствует тому, что наше 
собрание по всем новым законодательным положениям является правомочным и 
ставит на голосование для утверждения Протоколы № 1 и № 2 Мандатной 
комиссии. 

Голосование: единогласно. 
 
СОБРАНИЕ ПРАВОМОЧНО. 
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Далее Председатель собрания Дворкин В.И. предлагает избрать 
Редакционную комиссию для выработки Постановления собрания с учетом 
всех предложений, замечаний, которые будут звучать в вопросах и 
выступлениях, а также предложены подъездами. 

Состав Редакционной комиссии предлагает  Гостеева Е.П. –  Цивадзе А.Ю.,  
Гречко С.И.,  Дворкин В.И., Мерзон Г.И., Рещикова Т.Н.    –       5 чел. 

Голосование: единогласно. 
 
Редакционная комиссия избрана и приступает к работе. 
 

1. Слово для отчетного доклада предоставляется Председателю Правления 
ЖСК «РАН СССР» Цивадзе А.Ю. (см. приложение № 1). 

Цивадзе А.Ю. зачитывает доклад,  демонстрирует на проекторе графики, 
схемы, фото и другие материалы. Так же в докладе освещены вопросы по 
эксплуатации и ремонтно-строительным работам в ЖСК за истекший период 
(отчет эксплуатационной комиссии Правления – Приложение № 2), 
предварительно отчет эксплуатационной комиссии роздан участника собрания. 

 
2. Председатель собрания предоставляет слово для отчетного доклада 

Председателю Ревизионной комиссии ЖСК «РАН СССР» Филипповой Т.В.  
(см. Приложение № 4). 
 
3. Председатель собрания Дворкин В.И. сообщает, что согласно Повестке 

дня, переходим к прениям, ответам на вопросы, обсуждению докладов, 
выступлениям записавшихся, он напоминает, что выступающие должны давать 
оценку работы Правления и Ревизионной комиссии. 

Вопросы рассортированы по тематике, ответы будут давать Цивадзе А.Ю, 
Мерзон Г.И, Дворкин В.И, и, по мере надобности, дирекция ДЭЗ. 

Председатель Правления ЖСК Цивадзе А.Ю. отвечает на вопросы: 
1) вопрос о строительстве нового дома на спортплощадке - начиная с 90-

х годов, на наши земельные участки есть много прецедентов, и не только по 
спортплощадке: были попытки устроить автостоянку во дворе между корпусами 
Б-В, что удалось отстоять. По спортплощадке были успехи, проведена в 2003 г. 
независимая экологическая экспертиза, были долгие разбирательства с 
Правительством Москвы, и в результате зам. Префекта Ходосевич написал нам 
ответ, что наши претензии обоснованы и никакого строительства не будет. Но 
после этого идет новый виток событий: институт общей неорганической химии 
передает свои права заказчика «Академстрою» с поддержкой  Президиума РАН, 
и там нашлись мощные инвесторы и идет очень сильное давление за этот 
участок земли. Договор аренды у них заключен давно и они оплатили выкуп 
права аренды почти на 1 млн. долларов и получается так, что Московское 
Правительство должно для них что-то делать, хотя и гл. архитектор Кузьмин  и 
глава Управы ранее были на нашей стороне. 

Например, в прошлом году вышло Постановление правительства Москвы: 
разрешить разработку предпроектной документации институту неорганической 
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химии, хотя там уже не они, а Академстрой, а еще главнее те, кто стоит за ними, 
очень большие силы втянуты в этот процесс. 

Вам известно, что по разным спорным делам на меня оказывали сильное 
давление, вплоть до возбуждения уголовной ответственности (судебные и 
несудебные разбирательства по вопросу трехэтажного здания, дело Коротковой 
И.Н, и.т.д.), поэтому решили немного перевести удар на Председателя 
Ревизионной комиссии Филиппову Т.В., она проявила большое рвение и 
умение, направляла массу писем,  запросов  во все необходимые инстанции, 
вплоть до Путина В.В.,  депутатам (Губенко, Говорухину), они делали запросы и 
мы сейчас имеем горы документации в запросах и ответах на них и вопрос пока 
затих, но бдительность мы не должны терять. Было предложение от жителей 
(Каламкаров) выйти с митингом на спортплощадку, но надо точно рассчитать 
момент: когда будет подготовлена предпроектная документация и станет 
известно количество этажей и пр., проведем  независимую экспертизу, хотя 
раньше у нас были козыри в проблеме инсоляции, сейчас критерии изменены, 
но это будем проверять. 

2-й момент – это земельно-правовые отношения. Этот вопрос тяжелый. 
Московское правительство считает, что свидетельство о бессрочном 
пользовании земельного участка можно выдавать только государственным 
организациям, а остальные, в т.ч. ЖСК, имеют право только на аренду или 
выкуп по усмотрению и на условиях правительства.  

У нас имеется Акт 1952г. о передаче нам земельного участка около 5 га.  
В 1995 мы получили земельную  декларацию,  где наши права были  признаны, 
и в 1997 г. мы должны были получить документы на всю территорию 4,6 га, но 
Московское правительство изменило правила и для организаций, таких как 
наша, действует право только на аренду земли, и нам отказали в свидетельстве 
на  бессрочное пользование землей. Мы с этим не согласны, идет переписка.  
Вышел земельный кодекс, который позволяет выкупить этот участок, но 
Московское Правительство ввело в действие межевание земли, это очень 
затяжной процесс, так как  межевание надо вести всего квартала, и возникают 
серьезные проблемы с документацией и пр., надо предпринимать очень большие 
усилия для оформления, поэтому пока процесс не завершен. 

Возможно,  мы пойдем таким путем: после окончания строительства  
нашего нового  дома может будет большая прибыль, она принадлежит всему 
кооперативу, и тогда сможем выкупить наш участок на спортплощадке и никто 
не посмеет с нами воевать. Работа в данном направлении продолжается, 
приглашаем всех к участию и помощи. 

2) вопрос от Чернявского, кор. Г о возврате помещения детского сада в 
кор.Г – детский сад в кор.В мы давно вернули и 1776 кв.м площади теперь наша 
собственность и сдается в аренду и приносит прибыль, а в кор.Г. площадь 
детского сада принадлежит РАН, но можно начать работу по ее возврату для 
ЖСК, хотя нет особой уверенности в успехе, но надо пробовать.  

3) вопрос о странице ЖСК в Интернете – вопрос разрабатывается, как 
только страница будет создана, информацию разошлем всем жителям по 
почтовым ящикам. 
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4) вопрос о судьбе корп. Д, когда их будут сносить и расселять – этот 
вопрос решает город, так как там только один подъезд нашего кооператива, но, 
если есть пожелания, мы запросим у Префектуры ответ. 

Пока Председатель Правления Цивадзе А.Ю. сортирует записки и 
готовится к ответам, на поступившие еще к нему вопросы, на свои вопросы 
будет отвечать Председатель Эксплуатационной  комиссии Мерзон Г.И.  

 
Ответы на вопросы по темам, указанным в записках Председателя 

Эксплуатационной комиссии Правления Мерзона Г.И. 
1) о закрытии территории ЖСК от въезда посторонних машин – мы 

считаем единственная возможность от  въезда  посторонних машин - это 
установка шлагбаумов. В дворах корпусов А, Б, В их должно быть 6, они будут 
автоматические, въезд по карточкам для наших жильцов. Сейчас идет процесс 
получения разрешения от пожарной охраны для установки шлагбаумов. 

2) о территории во дворе кор. А, ее благоустройстве – от жильцов идут 
противоречивые сигналы: кто-то хочет кронировать растущие там  тополя, 
другие нет. Сейчас будет создана и утверждена «зеленая комиссия» и будем 
прислушиваться  и ее мнению, также будет приглашен опытный  дендролог. 
Средства на данные работы запроектированы.  

3) вопрос о спортивной площадке, поставить волейбольные щиты, столы 
для тенниса - вопрос связан с решениями о строительства нового дома. Стоит 
ли тратить средства, пока он не решен, будем действовать по ситуации. 

4) вопрос об ограждении детской площадки между корп. Б и В, так как 
там гуляют собаки, что не должно быть – вопрос конечно правильный и 
ограждение будет сделано в ближайшее время. 

5) вопрос относительно кор. Г там задержка с ремонтом – приложим 
все силы к окончанию ремонта в положенные сроки. 

6) о системе телевещания  в ЖСК 
- ЖСК будет заключать договор на обновление системы телевещания с 

расширенным составом каналов и НТВ +(платно). 
7) об Интернете в ЖСК, много жалоб на фирму «VOXNET» на ее 

предоставление Интернета - надо допустить других провайдеров, чтобы была 
здоровая конкуренция, переговоры ведутся и вопрос будет решен. 

 
Ответы на вопросы Председателя финансовой комиссии Правление 

Дворкина В.И. 
1) о зарплатах вахтеров - она конечно небольшая;  вопрос о том надо ли 

повышать зарплату вахтеров обсуждается. 
В связи с  введением системы видеонаблюдения, учитывая просьбы 

жителей, были оставлены вахтеры в подъездах, но их зарплата пока, как и у всех 
сотрудников, в течение уже 1,5 лет не изменялась, будет обсуждено и решено. 

2) о судьбе продовольственного магазина в кор.В - он работает и никто его 
не убирает, проблема упорядочения разгрузки товаров будет решаться. 

3) вопрос – предложение о работе ДЭЗ и бухгалтерии в часы приема до 
20.00 - рассмотрим целесообразность этого. 
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4) вопрос о перерасчете квартплаты в случаях, когда житель долго 
отсутствует и не живет в квартире. 

- по решению общего собрание 1999 года тем лицам, кто отсутствует                        
длительное время не на лечении, не проводятся перерасчет квартплаты (дачи, 
командировки и пр.), даже если предоставлены подтверждающие документы, 
перерасчет квартплаты производится только в случаях болезни и лечения при 
наличии   документов, подтверждающих это. Просьба к этому общему собранию 
подтвердить данное решение. 

5) вопрос о политике по  квартплате,  ее размере; из чего состоит и 
нельзя ли вообще квартплату существенно  уменьшить, использовав  доходы от 
аренды, - есть мнение что в нашем кооперативе  денег очень много и можно 
вообще почти отменить квартплату. 

Если пойти на это, исчезнут возможности улучшить наше  проживание, 
т.е. не будут делаться ремонты, строительно-ремонтные работы во дворах и др. 
хотя, если собрание решит пойти по такому пути, это можно сделать. 

Существует еще несколько соображений, которые действуют за 
нынешнюю политику по квартплате. ЖСК берет квартплату точно ориентируясь 
на ставки города, за исключением нечленов ЖСК, имеющих вторую квартиру у 
нас в кооперативе. Это дает нам некоторые плюсы: все мы имеем косвенный 
доход от аренды помещений, так как например, наше техобслуживание давно 
превысило 30 руб., а мы платим 5 руб. и пока мы все считаем по городским 
ставкам вопрос не возникает, как только оплата станет меньше, получится, что 
мы все получаем доход и соответственно встает вопрос уплаты налогов и с 
гораздо большей суммы, так что реально кроме лишних хлопот с подачей 
деклараций, выгоды не получится. 

Существует также третий аспект, он больше психологический: когда люди 
платят деньги, они соответственно относятся к своим зданиям.  

Квартплата в нашем ЖСК не такая уж обременительная, а те, кто совсем 
затрудняется платить, имеют право на субсидии от государства. 

6) вопрос о переносе мусорных баков между кор. А и Б (должен бы 
ответить председатель экспл.комиссии  Мерзон Г.И.) 
- несколько лет назад хотели их перенести, но воспротивился подъезд 1 корп. А. 

Есть идея договориться в данном вопросе с Университетом нефти и газа, 
будем над этим работать. 

7) вопрос о счетчиках горячей и холодной воды – счетчики в квартирах в 
ЖСК проектом не предусмотрены, но  мы разработали механизм, по которому 
человек сам может поставить счетчик, заплатив за установку, узаконив это 
документально, и  может платить по счетчику. 

8) вопросы о том, какие действия надо предпринять для участия в 
строительстве нового дома. 

- надо купить квартиру, в настоящее время этот проект является чисто 
инвестиционным, ЖСК не строит это как просто корпус кооператива, пришлось 
перевести на рельсы инвестиционного проекта, но есть такие жители, кто еще в 
1998-99 годах изъявили желание вступления в строительство нового, в 2002-
2003 годах  они заключили соответствующие договора и заплатили деньги. 
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Сейчас квартиры продаются по рыночной цене. Добавит в ответе по этому 
вопросу Цивадзе А.Ю. 

Председатель Собрания дает слово Цивадзе А.Ю. для дополнения ответа 
на вопрос по строительству нового дома и получения квартир в нем –  

30 % жилых помещений отдается в новом доме безвозмездно 
Администрации города для очередников, куда город собирается переселять 
очередников из близлежащих пятиэтажек. Но у ЖСК есть другая идея: мы 
хотим вернуть, выкупив это муниципальное жилье, этот  6-ти подъездный 9-ти 
этажный корпус и, если мы это выкупим его по цене, которая будет ниже 
рыночной, мы сможем предложить нашим членам  ЖСК эти площади с 
некоторыми льготами. 

Еще о льготных аспектах на строящийся дом. Хочу дать такую справку:  
- в 1995 г. был заключен договор с Префектурой о том, что мы строим новый 
дом по кооперативному принципу: 40 % очередников ЖСК, Академии наук и 
Префектуры получают квартиры по себестоимости, а  60% - кооперативу. В 
1998 г. мы заключили договор аренды, она очень дорогая, но пришлось платить. 
Однако Исходно-разрешительную документацию  нам не стали подписывать в 
Департаменте Жилищной политики, указав на то, что эти 60% тоже 
принадлежат очередникам. Давайте списки на все 100%  очередников, а 
Префектура даст вам некий объем 10-20 %. Далее Префект вызвал Председателя 
Правления  и  предложил отказаться от кооперативного принципа. Ведь у нас 
нет столько очередников, и вы не построите дом, и мы оказались в трудном 
положении. Стало  ясно, что по такому кооперативному принципу мы не только 
не построим  и нам ничего не достанется ,  мы неизбежно попадем в опасную 
ситуацию. 
    В 2002 г. вышло новое Постановление, отменившее предыдущее, и по нему 
мы стали строить согласно инвестиционному контракту: 30 % жилых площадей 
безвозмездно отдаем городу, 70 % строим на коммерческой основе, кроме того, 
40 % нежилых помещений отдаем городу, 60 % принадлежит кооперативу и 80 
% - наших гаражей, а 20 % - городу. Такой проект очень усложняет экономику 
строительства. Мы не могли пользоваться кредитами и инвестиционными  
ресурсами и  уже в 1998 г. заключили предварительные договора с нашими 
жильцами по тем ценам, которые были тогда. Эти жильцы, таким образом, 
кредитовали наше проектирование, плату за аренду и поэтому с ним в 
последствии были заключены договора о долевом участии по тогдашним ценам.  

Сейчас мы можем продавать квартиры  только по рыночной цене, т.к. 
очень большие траты (например надо 5 млн.$ только за  право подключения к  
наружным городским  сетям и  т.д.),  но когда у нас будут окончательно 
финансовые позиции определены, то тогда подумаем о льготах для некоторых 
жильцов, то есть ждем муниципального жилья и какова будет ситуация к концу 
строительства.  

- Вопрос на что же вы строите? 
- за счет тех средств, которые платят соинвесторы, которых мы 

привлекаем. Например, когда нам было очень тяжело, мы заключили договор с 
риэлтерской компанией «Миэль», и они еще 1,5 года назад выкупили у нас 5000 
кв. м по 2000$ за 1 кв.м., 0,5 года назад они же выкупили уже по 4000 $, за 1 
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кв.м.,а  сейчас выкупает за 5000 $ (1кв. м), выгода будет не только у «Миэль», 
но и у нас, так построен наш договор. 
Пока ждем некоторое время, и мы объявим о новых возможностях. 

Председатель собрания говорит о том, что лимит времени на ответы на 
вопросы, выступления, прения исчерпан (45 мин. уже прошло). Еще есть 4 
человека, записавшихся на выступление, мы их выслушаем после выборов 
Правления и Ревизионной комиссии. 

4. О проекте бюджета ЖСК «РАН СССР» - Председатель финансовой 
комиссии Правления Дворкин В.И. рассказывает о финансовой политике ЖСК. 
 (см. Приложение 3.) 
О выборе Управляющей компании: Дворкин В.И. говорит, что в связи с тем, что 
в многоквартирном доме общее имущество находится в долевой собственности, 
управление им должно осуществляться совместно (коллегиально) всеми 
собственниками помещений с ограничениями, предусмотренными ЖК РФ.  
Управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и 
безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего 
имущества в многоквартирных домах, решение вопросов пользования  
указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг 
гражданам, проживающим в таком доме.  
Собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из 
способов управления многоквартирным домом. Способ управления 
многоквартирным домом может быть изменен в любое время на основании 
решения собрания собственников. Многоквартирный дом может управляться 
только одной управляющей компанией. 
 

Далее  Председатель собрания Дворкин В.И. ставит на голосование 
- утверждение отчета Правления ЖСК «РАН СССР». 
Голосование – единогласно 
- оценка работы Правления ЖСК «РАН СССР» -  удовлетворительно 
Голосование – единогласно 
 
- утверждение отчета Ревизионной комиссии.  
Голосование – единогласно 
- оценка ее работы как удовлетворительно.  
Голосование – единогласно 
 

5. Переходим к выборам в новый состав Правления ЖСК. 
Председатель собрания предоставляет слово Цивадзе А.Ю. 

Цивадзе А.Ю. представляет вниманию собрания список кандидатур в состав 
Правления. Это люди, которых выдвигает бывшее Правление, как хорошо 
работавших, а также кандидатуры, которых выдвинули в новый состав 
Правления подъезды:  
 

Выдвинут                                Правлением                  подъездом 
1.  Цивадзе Аслан Юсупович                       +                                  6-В 
2.  Дворкин Владимир Ильич                       +                                  1-Б 
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3.  Мерзон  Габриэль  Израилевич              +                                   3-Б 
4.  Гостеева  Евдокия Петровна                   +                                  5-В 
5.  Рещикова Тамара Николаевна                +                                  4-В 
6.  Гречко Светлана Ивановна                     +                                  7-В 
7.  Адоян Екатерина Азатовна                     +                                  2-Б 
8. Дорофеева Лидия Александровна           +                                  Е 
9. Книга Нинель Николаевна                       +                                  Г 
10. Курдгелаидзе Гоча Дмитриевич            +                                  Г 
11. Нейман Александр Маркович                +                                 3-А 
12. Тимохин Иван Анатольевич                   +                                 Д 
13. Фугзан Михаил Маркович                      +                                6-Б       
14. Боков  Гапур  Шамсутдинович                                                 4-А 
15. Маркина Ирина Аркадьевна                                                      Е 
16. Смирягин А.В.                                                                             5-Б 
17. Рубенкова С.А.                                                                        Совет ВОВ 
18. Семенов Ю.Д.                                                                             3-Б 
 
Ставиться на голосование вопрос о количественном составе нового Правления. 

Из зала  предложено сохранить состав Правления  в 15 человек, т.к. это 
разумное количество и есть представительство от всех корпусов и подъездов  

Голосование за  состав Правления в количестве 15 человек:  
 «за» - 576 чел,  «против» - 9 чел.,  «возд» - 17 чел.  

Далее проводим голосование поименно за предложенные кандидатуры в состав 
нового Правления ЖСК «РАН СССР».  
Председатель собрания Дворкин В.И. предлагает с целью экономии времени 
проводить голосование и подсчет голосов только по графе  «против». 
 Голосование за это предложение:  единогласно. 
 

1. Цивадзе А.Ю. 
Голосование:       «против» - 1 чел. 

2. Дворкин В.И.  Был Председателем финансовой комиссии Правления. 
 Голосование:      «против» - 18 чел.  

    3. Мерзон Г.И.   Был Председателем эксплуатационной комиссии Правления, 
 работал активно.              
             Голосование: «против»-14 чел. 
     4. Гостеева Е.П.  -  Работает по  арендно - правовым  вопросам. 
             Голосование: «против» -  9 чел.      
     5. Рещикова Т.Н.    – Была председателем  жилищно-правовой комиссии. 
               Голосование:  единогласно. 
     6. Гречко С.И. - была ответственным секретарем Правления, внесла большую 
лепту в организацию этого собрания 

Голосование: «против» -  3 чел. 
     7. Адоян Е.А. -  секретарь эксплутационной комиссии,  работает хорошо. 
             Голосование:      «против» - 7 чел. 
     8. Дорофеева Л.А.        -  представляла корп. Е,  хорошо работала. 
              Голосование:       «против» - 23 чел. 
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9. Книга Н.Н. – один из старейших членов Правления, от корп. «Г». 
         Голосование: «против» - 46 чел.   

     10. Курдгелаидзе Г.Д. –от корп. «Г», проявил себя хорошо, очень помог в      
организации     собрания, в будущем будет делать Интернет страницу. 

         Голосование: «против» - 37чел. 
11. Нейман А.М.- член эксплутационной комиссии, очень активно работает,           

принципиален.  
          Голосование: «против» - 9 чел. 
   12. Тимохин И.А. –  корпус «Д» очень просит его выбрать, работал хорошо, 

Голосование:  «за» - единогласно. 
   13. Фугзан М.М.- Правление рекомендует его в новый состав. 
  Выступающий представитель от  6-ого подъезда  характеризует его как 
интеллигентного, компетентного человека, они его тоже рекомендуют, считают 
полезным в Правлении. 
            Голосование:  «против» - 126 чел. 
14. Боков Г.Ш.  - выдвинут под.4, кор.А, принимал активное участие в вопросах 

озеленение, будет полезен, нужны новые люди. 
      Боков Г.Ш. – говорит, что является журналистом, он Зам. главного редактора 
журнала «Жизнь Национальностей», живет в доме более 17 лет,  готов работать. 
         Голосование:  «против» - 46 чел. 
15. Маркина И.А.- ее рекомендуют от корп. Е, так как корпус большой. 
 Голосование:  «против»  - 46 чел.  
16. Смирягин А.В.- выдвинут под.5 корп.Б, в доме живет с 1960 года, по 

образованию физик-электронщик, его задача отстаивать интересы подъезда и 
всего  дома. 

Голосование:  «против» - 221 чел. 
17. Рубенкова И.А.- выдвинута советом Ветеранов,  живет в доме с 1958 года,  
  2-ой  год является председателем ВОВ, высшее техническое образование.  
  Выступающий  от совета ВОВ – рекомендует эту кандидатуру, т.к.  она очень 

активный, ответственный человек.   
    Цивадзе А.Ю. считает, что было бы полезно в составе Правления иметь 

представителя от ВОВ. 
Голосование:  «против» - 159 чел. 

18. Семенов Ю.Д. -  выдвинут под.3-Б   
Цивадзе А.Ю. дает характеристику выдвинутой кандидатуре – окончил МВТУ 
им. Баумана, потом окончил юридический факультет МГУ, полковник МВД, 
уже  начал помогать в вопросах по охране территории ЖСК, в вопросе 
установки шлагбаумов,   будет полезным членом Правления. 
 Вопрос из зала - как давно проживает в нашем ЖСК,  
Семенов Ю.Д.  - с 2000 года являюсь членом ЖСК. 
 Выступление: СоколовскогоА.А. – считаю, что люди  недолго живущие в ЖСК 
должны проявить себя, поработав в одной из комиссий: «зеленой», ВОВ или др.  
 Председатель собрания ставит на голосование кандидатуру Семенова Ю.Д.  
      Голосование: «против» - 225 чел. 
Выкрики из зала -  что считают голосование не верным, поэтому председатель 
собрания предлагает поставить еще раз вопрос на голосование. 
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 Выступление из зала – считаю, что человек будет полезен, а из-за того, что он 
живет недолго в нашем кооперативе, он может не пройти, это не правильно. 
Семенов Ю.Д. говорит о себе - я являюсь действующим сотрудником МВД, 
полковник милиции и буду помогать кооперативу,  несмотря на то, пройду или 
нет в Правление, но считаю, что сколько  лет в ЖСК проживает человек это не 
правильно, надо учитывать, сколько человек может сделать. 
Результат 2 – ого  голосования:  «против» - 228 чел. 
Председатель собрания говорит, что раз возникли такие сложности в 
выступлениях  и с голосованием надо ставить на голосование вопрос – 
кто за еще одно переголосование за кандидатуру Семенова Ю.Д. 
 Голосование по вопросу за 3-е голосование по кандидатуре Семенова Ю.Д. 
 «за» - 223 чел. «против» - 205 чел.,  «возд.» - 174 чел.,  
 т.о. ставим на 3-е голосование кандидатуру Семенова Ю.Д. 
       Голосование: «против» - 202 чел.  
Председатель счетной комиссии Архангельский В.Г. сообщает итоговые 
результаты по вопросу выборов в новый состав Правления.  
Таким образом в состав Правления ЖСК « РАН СССР » избраны следующие: 
1.  Цивадзе А.Ю. –  6-В 
2.  Дворкин В.И. -   1-Б 
3.  Мерзон Г.И.  -    3-Б 
4.  Гостеева Е.П. -   5-В 
5.  Рещикова Т.Н. - 4-В 
6.  Гречко С.И.     -  7-В  
7.  Адоян Е.А.       -  2-Б 
8.  Дорофеева Л.А. - Е 
 9.  Книга Н.Н.    -      Г         
10. Курдгелаидзе Г.Д. - Г  
11.  Нейман А.М.  -   3-А 
12.  Тимохин И.А.-   Д 
13. Фугзан М.М.   -   6-Б 
14.  Боков Г.Ш.   -    4-А 
15.  Маркина И.А. –  Е. 
 
 Переходим к выборам Ревизионной комиссии. 
6. Председатель собрание  Дворкин В.И. предоставляет слово  Цивадзе А.Ю.  
для  проведения выборов Ревизионной комиссии. 
Цивадзе А.Ю. сообщает, что в Ревизионной комиссии работали 5 человек:  
Филиппова Т.В. –была Председателем Ревизионной комиссии, рекомендуем ее 
оставить в новом составе;  
Соколовский А.А. - его рекомендует подъезд 6-В в новый состав ревизионной 
комиссии; 
Догадкин А.А,- берет самоотвод. 
Антропов Ю.Е. –  идет от подъезда 1-Б; 
Щербин В.В. –  от под.6 - В 
Голос из зала предлагает избрать в состав Ревизионной комиссии Семенова 
Ю.Д., но он берет самоотвод. 
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 Поступило еще предложение включить в список кандидатов на избрание в 
Ревизионную комиссию  Евстигнееву С.А.  под. 6-Б. 
Голосование за численный состав Ревизионной комиссии 5-чел. – единогласно. 
Проводим поименное голосование  за кандидатов в Ревизионную комиссию. 
1) Филиппова Т.В.  

Голосование: «против» - 14 чел. 
2) Соколовский А.А. 

Голосование: «против» - 79 чел. 
3) Антропов Ю.Е. 

Голосование: единогласно. 
4) Щербин В.В. 

Голосование: «против» -59 чел. 
5) Евстигнеева С.А.- от подъезда 6 - Б 
Говорит о себе: живу более 30 лет в нашем доме. По образованию металлург.  
Сейчас на пенсии, была председателем гаражной комиссии. 
Выступающий от 6 под., корп. Б -  рекомендует избрать ее как ответственного, 
общительного, всеми уважаемого человека. 
Выступает Каламкаров Р.Г., говорит о том, что Ревизионная комиссия в 
периоды между собраниями является глазами и ушами  кооператива и 
призывает очень ответственно подходить к голосованию в ее состав. 

Голосование: по Евстегнеевой С.А.  « против» - 5 чел. 
Ревизионная комиссия избрана в количестве 5 чел, в следующем составе: 

1. Филиппова Т.В.     9-В  
2. Соколовский А.А. 6-В 
3. Андропов Ю.Е.      1-Б 
4. Щербин В.В.          6-В 
5. Евстигнеева С.А.   6-Б  
 

7.  Переходим к вопросу  по проекту Устава ЖСК «РАН СССР» 
Слово предоставляется Цивадзе А.Ю., он говорит о том, что, так как не все 
успели ознакомиться с проектом нового Устава ЖСК и  высказать замечания, 
надо избрать Редакционную комиссию с самым широким представительством. 
Редакционная комиссия совместно с Правлением примет и учтет все замечания 
и предложения по проекту нового Устава ЖСК, но предварительно все могут 
ознакомиться с этим проектом, что будет легче сделать, когда войдет встрой 
Интернет-страница ЖСК. Проведя работу по ознакомлению всех с проектом 
Устава и учетом всех предложений,  собранных Редакционной комиссией  по 
Уставу,  подписей всех членов ЖСК, о том, что новый Устав всех 
удовлетворяет,   утвердим проект Устава ЖСК на отдельно созванном общем 
собрании для последующей его регистрации. 

Дворкин  В.И. предлагает детально сейчас Проект нового Устава не 
обсуждать, так как даже здесь на собрании уже получено  несколько десятков 
замечаний к проекту нового Устава от тех, у кого он был, а ведь предварительно 
проект разрабатывался довольно длительное время с участием юристов и 
предлагает поручить координировать работу избираемой  Редакционной 
комиссии  по Уставу  Цивадзе А.Ю. 
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В состав  Редакционной комиссии по новому Уставу ЖСК  предложены:                
1.Цивадзе А.Ю. 
2. Митрофанов  К.А. 
3. Смирягин А.В. 
4. Семенов Ю.Д. 
5. Мерзон Г.И. 
6. Кадырова А.А.- кв.434, к. Б, образование экономическое  и юридическое. 
7. Динабург Л.С. 
8. Фролова Н.Г. 
9. Гостеева Е.П. 
10. Дворкин В.И. 
11. Гречко С.И. 
Выступают: Каламкаров Р.Г. – я считаю что эта комиссия, устранив все 

замечания и получив все подписи за проект Устава, может считать Проект 
Устава утвержденным от имени нашего собрание, т.к. новое собрание собрать 
трудно. 
Смирягин А.В. – считаю, что ни какого проекта Устава сейчас принять нельзя. 
Надо что бы каждый получил проект Устава, что это очень серьезно, т.к.  это 
наши квартиры. 

Митрофанов К.А.– принятие Устава относиться исключительно к 
компетенции общего собрания и возможность заочно или по подписке собирать 
подписи не правильна. Надо дать всем действующий Устав и проект нового 
Устава для ознакомления и потом собирать  новое общее собрание.  

Считаем, что, так как есть разные  мнения и возражения, то голосовать за 
принятие проекта Устава не будем. 

Предлагается утвердить Редакционную комиссию по новому Уставу  ЖСК 
в вышеназванном составе.  
 Голосование:   единогласно. 
 Кто желает еще в ней работать может присоединяться. 

 
8.  Переходим к пункту Повестки дня  «Разное». 

1).Слово предоставляется Цивадзе А.Ю. по вопросу о кирпичных гаражах 
по ул. Вавилова.  Он говорит, что некоторые владельцы гаражей уже оформили 
свои гаражи в собственность, но есть около 40 владельцев, которые не могут их 
оформить в собственность, так им нужны справки от кооператива о  ранее 
выплаченном пае, но на них в бухгалтерии документов по разным причинам не 
сохранилось.  

Гаражи  были построены вместе с корпусами ЖСК 50 лет назад.  
Вопрос изучался, обсужден с юристами, все заявления и имеющиеся 

подтверждающие документы от тех, кому нужна приватизация гаражей  и у кого 
ее нет, рассмотрены, и предлагается принять решение о выдаче необходимых 
справок  на этом общем собрании, так как это компетенция общего собрания, и 
оно поручит Правлению выдать справки.  
За аренду земли будет платить кооператив, чтобы этим подтвердить свое право 
на землю, что полезно для всех жителей ЖСК, а не только  гаражников.    
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     Таким образам,  о гаражах - предлагается вынести на голосование общего 
собрания,  вопрос о том, что Общее собрание подтверждает то, что владельцы 
гаражей ЖСК «РАН СССР» по ул. Вавилова внесли  паевые взносы за 
строительство гаражей и оплачивают их содержание по настоящее время, о чем 
Правлению ЖСК поручается выдать необходимые справки всем владельцам, 
желающим оформить гаражи в свою собственность. 

 При этом , в связи с оформлением земельно-правовых отношений на 
земельный участок,  расположенный  по адресу: г. Москва, ул.Вавилова, вл.48В, 
стр.1,2, право собственности на гаражные боксы №№ 18 ( 17,7 кв.м),  23 ( 17,8 
кв.м), расположенные в Боксовой автостоянке по адресу: г.Москва, ул.Вавилова, 
вл.48 В, стр.1 , а также №№ 84 ( 16,5 кв.м),  85 ( 18,0 кв.м), 87 ( 17,7 кв.м ), 88 
( 17,4 кв.м ), 89 (16,8 кв.м),  90 (13,8 кв.м),  91 (14,5 кв.м.),  92 (17,6 кв.м),  93       
( 17,9 кв.м),  94 (18,1кв.м ),  95 (17,8 кв.м),  97  (17,7 кв.м), 98 (18,0 кв.м),  99        
( 17,5 кв.м), 100 (17,9 кв.м), 101 (17,6 кв.м), 103 (17,7 кв.м), 104 (17,8 кв.м), 105 
(17,5 кв.м), 106 (18,1кв.м ), 107 (17,2 кв.м), 108 (17,9 кв.м), 109, 110 (17,9 кв.м), 
111 (17,7 кв.м), 112 (17,7 кв.м), 113 ( 17,7 кв.м), 115( 17,8 кв.м), 117 (17,9 кв.м), 
118 (17,4 кв.м), 119 (17,8 кв.м), 120 (17,4 кв.м), 121 (17,8 кв.м), 122 (17,4 кв.м), 
123 (17,4 кв.м),  124 (18,0 кв.м), 125 (18,0 кв.м),  126 (17,9 кв.м), 127 ( 18,7 кв.м), 
расположенные  в строении 2 по ул.Вавилова, вл.48В,  подлежат 
переоформлению на членов-пайщиков после их государственной регистрации 
на ЖСК « РАН СССР».   

  
     Выступает от владельцев гаражей Филиппов А.Г. – он говорит, что все мы, 
кто живет здесь, имеют справки о выплаченном пае за свои квартиры, так как 
все они построены на их деньги; так же и с гаражами -  все гаражи построены на 
деньги членов ЖСК. Основная часть справок о выплаченном пае за гаражи была 
выдана в 1993-94 годах,  но есть еще 39 человек,  которые справки не успели 
получить, не смотря на то, что их  гаражи  построены на их деньги,  не могут их 
зарегистрировать в собственность. Я  считаю, что надо это  исправить и дать им 
такую возможность.  

Голосование: - единогласно. 
 

2). Предложение Соколовского А.А. - о прекращении движения трамвая по  
ул. Вавилова, в связи с разрушением фундамента корп. В  из-за вибрации и 
шума. Надо выйти в город с предложением об этом. 
Выступления из зала: Каламкаров Р.Г. - вы хотите лишить  меня удобного вида  
транспорта. 
Митрополевская Т.В.- надо ставить вопрос об установке специального покрытия 
для уменьшения шума. 
Цивадзе А.Ю. дает пояснение по этому вопросу, он говорит о том, что вопрос 
прекращения движения трамваев уже поднимался, собирались подписи против 
движения трамвая по ул. Вавилова, писали Лужкову Ю.М., была комиссия от 
Дэпо, они обещали принять меры, сменить покрытие и пр., но результатов пока 
нет. Вопрос требует дальнейшей проработки, пока он не готов и ставить его на 
голосование для решения общего собрания рано. 
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3). О создании «зеленой комиссии», которая будет совместно с Правлением  
заниматься вопросами озеленения и благоустройства  ЖСК. Состав комиссии 
будет предложен в рабочем порядке и утвержден на заседании Правления ЖСК. 
 
4). Вопрос о договорных отношениях ДЭЗ ЖСК «РАН СССР» с жителями 
кооператива. Пока он не готов, но будем его в рабочем порядке готовить и 
вводить договора с жителями. 
 
5).О предложениях от подъездов во время проведения  собраний в них: 
  а) Все подъезды призывают принять все возможные меры по предотвращению 
строительства нового жилого дома на спортивной площадке.  
Выступает Смирягин А.В., он  говорит, что на этапе получения предпроектной 
документации организацией, предполагающей строительство, надо провести 
независимую экологическую экспертизу, составить документ в Москомэкспер-
тизу с подписями всех жителей о том, что мы против строительства. 

 б) Учитывать мнение жильцов при сдаче помещений в аренду (7-В, 2-Б, 8-В)      
    в) Информировать жильцов о сданных в аренду помещениях и доходах (2-Б); 
    г) Оградить территорию ЖСК с въездом машин только жителей, установить 
будки охраны при въезде во дворы  - все подъезды;  
    д) Улучшать работу охранной фирмы, постоянно ее контролировать, ввести 
встрой систему видеонаблюдения ЖСК, не убирая вахтеров в подъездах (4-Б, 7-
В, 5-В, 8-В, 5-Б); 
    е) Отладить работу сантехников, упростить их вызов, закрепить за жильцами 
право выбора того или иного мастера в соответствии с его репутацией.  
Вывесить расценки  работ слесарей и электриков по подъездам.( 5-В, 7-В, 2-Б, 
Совет ВОВ). 
    ж) Сохранить магазин Продукты в корп.В (Совет ВОВ, 5-Б, 8-В и др.); 
    з) Вывесить графики работы вахтеров в подъездах; 
    и) Организовать площадку для выгула собак – все подъезды; 
    к) Оградить детскую площадку во дворе корп.Б –В – все подъезды; 
    л) Установить «лежачих полицейских», где необходимо во всех дворах; 
    м) Замостить тропинку от 5-В к помойке  (5-В); 
    н) проработать возможность организации отдельного (от подъезда со двора) 
входа в подвал и столярную мастерскую  - 8-В; 
    о) указать на дверях лифтов в подъездах допустимую нагрузку. 
 
9.   По вопросу о приеме в члены ЖСК лиц, являющихся участниками долевого 
строительства (см.п.9 Повестки дня) выступил участник собрания Рещикова 
Т.Н., которая сообщила общему собранию о поступлении от Соинвесторов, 
являющихся участниками долевого строительства Многоквартирного жилого 
комплекса: г. Москва, ЮЗАО, р-н Ломоносовский, ул. Архитектора Власова, 
напротив вл. 13-21, квартал 15-Б (далее «Объект»), заявлений о приеме 
последних в члены ЖСК «Работники Академии Наук СССР» (список лиц 
утвердить на заседании Правления). 

Аналогичные заявления были поданы также от физических лиц 
(потенциальных соинвесторов строительства), имеющих намерения приобрести 
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квартиры в Объекте путем заключения договоров  долевого участия (список лиц 
прилагается). 

В соответствии с действующим Уставом ЖСК «Работники Академии Наук 
СССР»,  кооператив создан с целью обеспечения граждан жилой площадью и 
имеет предметом деятельности строительство, эксплуатацию и управление 
зданиями, построенными ЖСК и иной хозяйственной деятельности с целью 
удовлетворения социально-бытовых потребностей жителей домов путем 
использования возможностей и средств в соответствии  с действующим 
законодательством. 

Руководствуясь  Уставом ЖСК «РАН СССР», членами кооператива могут 
быть граждане, которые в соответствии с действующим законодательством 
имеют право вступления в ЖСК. Размер пая каждого члена кооператива должен 
соответствовать стоимости предоставляемой ему отдельной квартиры 
(инвестиционного взноса). 

На основании Жилищного кодекса РФ, жилищно-строительным 
кооперативом признается добровольное объединение граждан и (или) 
юридических лиц на основе членства в целях удовлетворения потребностей 
граждан в жилье, а также управления жилыми и нежилыми помещениями в 
кооперативном доме.  Члены жилищно-строительного кооператива своими 
средствами участвуют в строительстве, реконструкции и последующем 
содержании многоквартирного дома. 

Право на вступление в жилищные кооперативы имеют граждане, достигшие 
возраста шестнадцати лет, и (или) юридические лица (ст. 111 ЖК РФ). 
Таким образом, руководствуясь нормами Жилищного кодекса РФ, а также 
Уставом ЖСК «РАН СССР»,  предлагается принять граждан, являющихся 
участниками долевого строительства Многоквартирного жилого комплекса, 
расположенного по адресу: г. Москва, ЮЗАО, р-н Ломоносовский,  ул. 
Архитектора Власова, напротив  вл. 13-21, квартал 15-Б,  а также имеющих  
намерения приобрести объекты долевого участия (квартиры, машиноместа)  
путем заключения договоров долевого участия в строительстве дома, в члены 
Жилищно-строительного кооператива «Работники Академии наук СССР» 
согласно Заявлениям о приеме, в установленном законом порядке. 
 
10. О передаче   Многоквартирного  жилого комплекса, расположенного по 
адресу: г. Москва,  ул. Архитектора Власова, напротив вл. 13-21, квартал 15-Б в 
управление Управляющей организации - ЖСК «Работники Академии Наук 
СССР» выступил участник собрания  Мерзон Г.И.,  который сообщил 
следующее: 

В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 09.07.2002 г.  
№ 503-ПП «О проектировании и строительстве  жилого комплекса по улице 
Архитектора Власова, напротив владения 13-21 (квартал 15 «Б» Юго-Запада»),  
инвестиционным контрактом № 13032085-5601-0026-00001-05 от 04.07.2005 г., 
Жилищно-строительный кооператив «Работники Академии Наук СССР» 
является Заказчиком-застройщиком строительства Многоквартирного жилого 
комплекса с научно-технической библиотекой и подземной автостоянкой на 
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земельном участке по адресу: г. Москва, р-н Ломоносовский,  ул. Архитектора 
Власова, напротив вл. 13-21, квартал 15-Б Юго-Запада (далее «Объект»). 

Многофункциональный жилой комплекс в соответствии с согласованной в 
установленном порядке проектной документацией и техническими условиями 
на присоединение является единым жилым домом с двумя  жилыми  корпусами.  

В настоящее время общее количество членов ЖСК «Работники Академии 
Наук СССР», которым будет принадлежать право собственности   в корпусе 2 
строящегося  Многоквартирного жилого дома по адресу: г. Москва, ул. 
Архитектора Власова, напротив вл. 13-21,  принятых согласно п. 11 настоящего 
Протокола, составляет   более 290 чел. ( и несколько квартир в корпусе 1). 

В свою очередь, Жилищно-строительный кооператив «Работники Академии 
Наук СССР», являющийся Заказчиком-Инвестором Объекта  имеет 
самостоятельный статус Управляющей организации и   включен  в Реестр 
Управляющих организаций по Ломоносовскому району города Москвы,  на 
протяжении многих лет успешно осуществляющий обслуживание жилого фонда 
г. Москвы собственным ДЭЗ. 

 Постановлением Правительства Москвы от 17 января 2006 г. 
№ 9-ПП  «Об организации управления многоквартирными домами в городе 
Москве», утверждено Временное положение об организации управления 
многоквартирными домами в городе Москве, (далее «Положение»), целью 
которого является обеспечение условий для осуществления управления 
многоквартирными домами в городе Москве в соответствии с положениями 
Жилищного кодекса Российской Федерации, а также обеспечение прав граждан 
на участие в управлении многоквартирными домами в городе Москве. 
 Руководствуясь п. 3.2. вышеуказанного Положения предусмотрено, что 
если лицами, которым будет принадлежать право собственности на более чем 50 
% площадей помещений (за вычетом  доли инвестора (заказчика, застройщика)  
в строящемся многоквартирном доме  создано товарищество собственников 
жилья, то для участия в приемочной комиссии оно уведомляет префекта 
административного округа в порядке, определенном п.п. 3.2.1., 3.2.2. 
Положения. 

На основании п. 3.2.1.  Положения, ТСЖ (ЖСК) до начала работы 
приемочной комиссии ТСЖ направляет в префектуру административного 
округа уведомление о намерении  принять дом в управление, после чего 
префектура административного округа в месячный срок обеспечивает выпуск 
соответствующего распоряжения префекта о передаче многоквартирного дома в 
управление ТСЖ (ЖСК) с момента ввода дома в эксплуатацию. 

При этом, согласно п. 3.3. Положения  представитель ЖСК принимает 
участие в приемке дома в качестве члена приемочной комиссии. 
 Как указывалось выше, общее количество членов-пайщиков ЖСК 
«Работники Академии Наук СССР», которым будет принадлежать право 
собственности   во втором корпусе строящегося  многоквартирного дома  в 
настоящий момент составляет   более 290 чел, которые занимают, 
соответственно, более 50 % площадей помещений  в строящемся Объекте (за 
вычетом доли Заказчика-Инвестора). 
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  В целях обеспечения выпуска распорядительного документа 
постановления Правительства Москвы  общему собранию необходимо принять 
решение о   передаче Многоквартирного жилого дома по адресу: г. Москва, р-н 
Ломоносовский  ул. Архитектора Власова, напротив вл. 13-21 квартал 15-Б  в 
управление Жилищно-строительного кооператива «Работники Академии Наук 
СССР». 
11. О  порядке управления  Многоквартирным жилым комплексом по адресу: г. 
Москва, ул. Архитектора Власова, напротив вл. 13-21, квартал 15-Б  
управляющей организацией – ЖСК «Работники Академии Наук СССР» 
выступала участник общего собрания Гостеева Е.П., которая сообщила общему 
собранию следующее. 
           В связи с  принятием Многоквартирного жилого комплекса по адресу: г. 
Москва, р-н Ломоносовский  ул. Архитектора Власова, напротив вл. 13-21 
квартал 15-Б,  в управление Жилищно-строительного кооператива «Работники 
Академии Наук СССР»  до принятия уполномоченным государственным 
органом распорядительных документов (распоряжения о передаче в управление) 
необходимо: 
 - обеспечить реализацию принятого соинвесторами (будущими 
собственниками квартир) решения путем принятия управляющей организацией 
– ЖСК «РАН СССР» всей необходимой технической и правоустанавливающей 
документации на Объект; 
 - в срок не позднее срока сдачи Объекта в эксплуатацию (II квартал 2008 
г.) провести подготовительные мероприятия по разработке и утверждению 
общим собранием договоров  с соинвесторами (собственниками квартир) в 
многоквартирном доме в соответствии с действующим законодательством,  
осуществить сбор  сведений (реестр) соинвесторов (собственников) квартир в 
Многоквартирном жилом доме, в том числе  по гражданам, имеющим льготы и 
субсидии по оплате жилья и коммунальных услуг,  выполнить организационные 
мероприятия по подготовке для направления ресурсоснабжающим  и  прочим  
организациям предложений  о  заключении  договоров на поставку ресурсов, 
выполнении прочих  работ  и  услуг,  осуществить иные мероприятия, связанные 
с вышеуказанными организационными вопросами. 

После  получения Заключения  о соответствии построенного, 
реконструированного, отремонтированного объекта капитального строительства 
требованиям технических регламентов и проектной документации Комитетом 
государственного строительного надзора г. Москвы, заключить с соинвесторами 
предварительный договор (до государственной регистрации права 
собственности на объекты недвижимости) на обслуживание соразмерно доле 
участия соинвестора в строительстве Объекта, предусмотрев авансовый платеж 
за шесть календарных месяцев вперед, а после регистрации права собственности 
соинвесторов на объекты долевого участия - договор оказания жилищно-
коммунальных и иных услуг, предоставления собственнику права пользования 
Объектом недвижимости и иные мероприятия. 
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12. Переходим к вопросу принятия Постановления общего собрания. 
 Председатель собрания Дворкин В.И. предоставляет слово для оглашения 
Постановления общего собрания Гречко С.И.  
 
 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ                                               
ЧЛЕНОВ ЖСК «РАН СССР» 

от 21 апреля 2007 г. 
 

Заслушав и обсудив отчет Правления ЖСК «РАН СССР», Отчет и 
замечания Ревизионной комиссии и выступления членов ЖСК, собрание, 
осознавая стоящие перед ЖСК серьезные задачи по финансовому,  правовому и 
эксплуатационному направлениям, постановляет: 

 
1. Общее Собрание ЖСК подтверждает волю членов ЖСК на сохранение за 
добровольным объединением, созданным в 1952 году статуса Жилищно-
строительного кооператива (ЖСК). 
 
2.  Общее собрание поручает Правлению ЖСК «РАН СССР» оформить в 
соответствии с новым законодательством правоустанавливающую 
документацию на земельный участок размером 5,9 га по адресу: ул. Вавилова 48 
- ул. Дм.Ульянова, д.4, к.1 и к.2, предоставленный ЖСК «РАН СССР» согласно 
Постановлению Мосгорисполкома № 60/65 от 29.08.1952 г. и последующими 
решениями и актами для чего провести государственный, кадастровый учет 
земельного участка, заказав специализированной организации 
землеустроительные работы на этом земельном участке с последующей 
государственной регистрацией права постоянного (бессрочного) пользования, 
решая при необходимости спорные вопросы в судебном порядке. 
 
3. Утвердить отчет Правления ЖСК «РАН СССР» и оценить его работу 
удовлетворительно. 
4. Утвердить финансовую исполнительскую смету за отчетный период и 
сметы расходов на  2003-2006 год. 
5. Утвердить отчет Ревизионной комиссии и признать ее работу 
удовлетворительной. 
Правлению ЖСК «РАН СССР» принять ее замечания к исполнению. 
 
6. Для оперативного взаимодействия со сторонними организациями и 
лицами, собрание наделяет Председателя правления правом представлять ЖСК 
«РАН СССР» без доверенности, а также правом выдачи доверенности лицам, 
действующим в интересах ЖСК «РАН СССР». 
 
7.  Избрать ЖСК «Работники АН СССР» Управляющей компанией 
многоквартирных домов по адресам: ул. Дмитрия Ульянова д.4, к.1; ул. Дмитрия 
Ульянова д.4, к.2; ул. Вавилова д.48; ул. Панферова д.8, Ул. Гарибальди, д.15, а 
также после ввода многофункциональный комплекс по ул. Арх.Власова.  
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8.1 Утвердить  произведенные Правлением ЖСК «РАН СССР» изменения 
суммы сборов и платежей с жителей кооператива  за прошедший период в 
соответствии со ставками, установленными по городу Москве. Делегировать на 
период между общими собраниями право изменения платежей и сборов с 
жителей домов Правлению ЖСК.  
 
8.2. Подтвердить для членов ЖСК следующие правила по жилищно-
правовым вопросам: 
8.2.1. Членом ЖСК «РАН СССР» согласно Уставу ЖСК может быть только 
лицо, являющееся собственником (владельцем) квартиры, оформившее 
Свидетельство регистрации собственности, подавшее заявление о приеме в 
члены ЖСК и оплатившее вступительный взнос в течение 10 дней.  
 
8.2.2.  Членство в ЖСК определяется по каждой квартире, поэтому член ЖСК, 
собственник (владелец) одной квартиры, приобретая в ЖСК вторую, уже не 
является членом ЖСК по этой второй квартире, но может им стать, пройдя всю 
процедуру вступления в члены ЖСК. 
 
8.2.3. Член ЖСК, заключивший договор купли-продажи, дарения, пожизненного 
содержания  с момента заключения договора уже не является ни собственником 
квартиры, ни членом ЖСК, так как в результате этих сделок происходит смена 
собственника(ов). 
  
8.2.4. Лицо(а), наследующие квартиру, должны в течение года оформить 
Свидетельство о праве на наследство этой квартиры и Свидетельство о 
регистрации права собственности наследуемой квартиры. 
 
8.2.5 Лицо(а), ставшее собственником квартиры, должно в течение месяца после 
получения этого свидетельства решить вопрос о членстве в ЖСК. При 
дальнейшей задержке квартплата будет начисляться как не члену ЖСК. Для 
вступления в члены ЖСК «РАН СССР» необходимо подать заявление о приеме 
в члены ЖСК на имя Председателя Правления и уплатить вступительный взнос 
в размере, установленном Общим собранием членов ЖСК «РАН СССР». 
 
8.2.6. Собственнику квартиры, не являющемуся членом ЖСК, плата за услуги 
технического обслуживания начисляются по ставкам, исходя из фактических 
затрат по содержанию дома.  
 
8.2.7. В соответствии с Постановлением Правительства г. Москвы от 24 февраля 
1998 г. № 142 «…при расчете за жилищные услуги с гражданами, имеющими 
более одного жилого помещения или не зарегистрированными в нем, плата за 
услуги технического обслуживания взимается по ставкам, рассчитанным исходя 
из фактических затрат по содержанию дома». 
 «…граждане, имеющие более одного жилого помещения или не 
зарегистрированные в нем, оплачивают отопление по ставке, отражающей 
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фактическую стоимость услуги». Ставка за отопление с одного квадратного 
метра общей площади квартиры в месяц устанавливается Правительством г. 
Москвы. 
 
8.3. Утвердить установленные вступительные взносы вступающих в члены 
пайщики ЖСК  для тех, кто нотариально оформил право собственности на 
квартиру в следующем размере: 
 
 Наследники, лица, получившие 
квартиру в дар, по договору купли-
продажи, ренты с пожизненным 
содержанием и зарегистрированные 
в данной квартире ранее  

Для вновь вступающих, не 
зарегистрированных ранее в 
получаемой квартире (купивших 
квартиры, обменявших и т.д.) 

На однокомнатную 
квартиру 

300 руб. На однокомнатную 
квартиру 

2700 руб. 

На двухкомнатную 
квартиру 

375 руб. На двухкомнатную 
квартиру 

4050 руб. 

На трехкомнатную 
квартиру 

450 руб. На трехкомнатную 
квартиру 

5400 руб. 

На четырехкомнатную 
квартиру 

525 руб. На четырехкомнатную 
квартиру 

6750 руб. 

 
9. Удовлетворить заявления граждан, являющихся участниками долевого 
строительства Многоквартирного жилого комплекса: г. Москва, ЮЗАО, р-н 
Ломоносовский, ул. Архитектора Власова, напротив вл. 13-21, квартал 15-Б, 
заключивших с ЖСК договор долевого участия на строительство 
многоквартирного дома,  а также имеющих намерения приобрести квартиры в 
Объекте путем заключения договора  долевого участия ( окончательные списки 
после ввода в эксплуатацию  МЖК утвердить на заседании Правления) и 
принять последних  в члены  ЖСК «РАН СССР» 299 чел. 
 
10. В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 17 января 2006 
г. № 9-ПП «Об организации управления многоквартирными домами в городе 
Москве» принять Многоквартирный жилой комплекс по адресу: г. Москва, р-н 
Ломоносовский  ул. Архитектора Власова, напротив вл. 13-21 квартал 15-Б,  в 
управление Жилищно-строительного кооператива «Работники Академии Наук 
СССР». 
Уведомить о принятом решении  Префектуру ЮЗАО г. Москвы, направив 
соответствующее Требование с приложением  необходимых документов. 
 
11.  Утвердить положение и предложение п.11 Повестки дня: 
- обеспечить реализацию принятого соинвесторами (будущими собственниками 
квартир) решения путем принятия управляющей организацией – ЖСК «РАН 
СССР» всей необходимой технической и правоустанавливающей документации 
на Объект; 
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- в срок не позднее срока сдачи Объекта в эксплуатацию (II квартал 2008 г.) 
провести подготовительные мероприятия по разработке и утверждению общим 
собранием договоров  с соинвесторами (собственниками квартир) в 
многоквартирном доме в соответствии с действующим законодательством,  
осуществить сбор  сведений (реестр) соинвесторов (собственников) квартир в 
Многоквартирном жилом доме, в том числе  по гражданам, имеющим льготы и 
субсидии по оплате жилья и коммунальных услуг,   выполнить 
организационные мероприятия по подготовке для направления 
ресурсоснабжающим  и  прочим  организациям предложений  о  заключении  
договоров на поставку ресурсов, выполнении прочих  работ  и  услуг,  
осуществить иные мероприятия, связанные с вышеуказанными 
организационными вопросами. 

После  получения Заключения  о соответствии построенного, 
реконструированного, отремонтированного объекта капитального строительства 
требованиям технических регламентов и проектной документации Комитетом 
государственного строительного надзора г. Москвы, заключить с соинвесторами 
предварительный договор (до государственной регистрации права 
собственности на объекты недвижимости) на обслуживание соразмерно доле 
участия соинвестора в строительстве Объекта, предусмотрев авансовый платеж 
за шесть календарных месяцев вперед, а после регистрации права собственности 
соинвесторов на объекты долевого участия - договор оказания жилищно-
коммунальных и иных услуг, предоставления собственнику права пользования 
Объектом недвижимости и иные мероприятия. 

С целью полного выполнения договорных обязательств по 
Инвестиционному контракту с администрацией города Москвы за № 13-032085-
5601-0026-00001-05 от 04.07.2005 г. Правлению и Председателю Правления 
ЖСК продолжить заключение договоров долевого участия с соинвесторами, а 
после ввода домов в эксплуатацию договоров реализации оставшейся по 
контракту доли ЖСК жилого и нежилого имущества. 

 
12. Обязать членов Правления ЖСК «РАН СССР» отчитываться перед 
жильцами не реже одного раза в год.  
 
13. Общее собрание подтверждает, что владельцы гаражей ЖСК «РАН СССР» 
по адресу: ул. Вавилова 48, стр.1 и 2 полностью внесли паевые взносы за  
строительство гаражей и оплачивают их содержание по настоящее время, о чем 
Правлению выдать надлежащим образом оформленные справки всем 
владельцам, желающим оформить их в свою собственность. При этом, в связи с 
необходимостью оформления земельно - правовых отношений, гаражи, 
указанные в п.8 настоящего протокола, подлежат оформлению на владельцев,  
оплативших в полном объеме паевые взносы, после их государственной 
регистрации на ЖСК « РАН СССР». 
 
14. Внедрить в практику работы ДЭЗ ЖСК договорные отношения с жильцами, 
четко определив права и обязанности каждой из сторон. 
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15. Утвердить состав редакционной комиссии  по новому Уставу ЖСК, 
поручить ей подготовить проект Устава ЖСК. Вынести Проект нового Устава 
на  утверждение на следующее общее собрание ЖСК.  
         Следующее общее собрание провести после обсуждения и согласования с 
жильцами проекта нового Устава ЖСК  и утверждения Правлением ЖСК  
полного списка всех собственников квартир и гаражей в домах по адресу: ул. 
Архитектора Власова,  напротив влад. 13-21, квартал 15-Б.  
  Следовательно отчетно-перевыборное собрание провести после 
регистрации нового Устава ЖСК и решения всех перечисленных вопросов, и  
соответственно продлить сроки полномочия членов Правления и Председателя 
Правления, избранных на данном собрании. 
16.  Создать «зеленую комиссию», утвердить состав комиссии на заседании 
Правления. 
17.  Принять все возможные меры по предотвращению строительства нового 
жилого дома на спортивной площадке ЖСК «РАН СССР».  
 Провести независимую экологическую экспертизу площадки предполагаемого 
строительства жилого дома. 
18. Поручить Правлению ЖСК реализовать конкретные предложения, 
высказанные на собраниях подъездов и данном общем собрании. 
19. Подтвердить решение Общего собрания ЖСК «РАН СССР» от 03.11.2000 г.  
– проводить перерасчет квартплаты за время отсутствия жильцов только в 
случае пребывания жителей на лечении. 
 

10.  Жилищно-правовые вопросы. 
 

Слово предоставляется председателю жилищно-правовой комиссии Правления  
ЖСК « РАН СССР» Рещиковой Т.Н. 
 
I.  ИСКЛЮЧЕНИЕ ИЗ ЧЛЕНОВ ЖСК «РАН СССР»  
В СВЯЗИ СО СМЕРТЬЮ, ПРИЕМ НАСЛЕДНИКОВ 

 
Исключение Прием 

№№ Ф.И.О. Адрес №№ Ф.И.О. 
1.  Домашенко А.М. Б-235 1.  Постнов А.А. 1/3 

2.  Постнова Н.А. 2/3 
2.  Козьякова К.Я. Б-64 3.  Буланже А.Ю. 
3.  Бадер Т.Л. Б-372 4.  Зубков Ю.Л. 
4.  Шабат Е.Б. Б-288 5.  Смирнов С.В. 
5.  Эфрус М.М. В-386 6.  Колоскова В.В. 
6.  Родионова Н.А. Б-315 7.  Родионова Е.Н 
7.  Свистунова М.Ф. А-112 8.  Свистунов А.Н. 
8.  Маркина Т.И. Е-100 9.  Маркина И.А. 
9.  Волков В.Д. Б-430 10.  Турсин А.Е. 
10.  Самохвалова М.П. В-225 11.  Качугин А.Е. 
11.  Николаев Г.В. Б-186 12.  Николаева Н.С. 
12.  Хворова И.В. В-367 13.  Руженцов С.В 
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13.  Черепанов А.М. Б-416 14.  Васильева З.А. 
14.  Левицкая А.Н. Б-369 15.  Левицкий Е.А. 
15.  Рыбалов Б.Л. Б-44 16.  Рыбалов Л. Б. 
16.  Филимонов С.С. Б-236 17.  Пулькина М.К. 
17.  Порай Кошиц Н.А. Б-61 18.  Ярыгина Л.А. 
18.  Гурвич Т.Х. Г-10 19.  Гурвич И.Т. 
19.  Можаров Н.Д. В-333 20.  Можаров А.Н. 
20.  Богданова Н.Б. Б-424 21.  Родичева Г.В. 
21.  Пиотровская А.Г. А-48 22.  Щетинина Е.С. 
22.  Протасьева И.В. Б-255 23.  Рубцов И.А. 
23.  Турпаев Т.М. Б-217 24.  Турпаев К.Т. 
24.  Козлова Е.В. Б-466 25.  Кириллов Н.Н. 1/3 
   26.  Козлов А.А 2/3 
25.  Лебедев Г.В. В-292 27.  Лебедева Н.Г. 
26.  Переслени Е.М. Б-337 28.  Генин В.Я. 
27.  Зотова С.В. Е-20 29.  Алексанян А.В. 
28.  Баскаков А.Н. Б-383 30.  Баскакова Л.А. 
29.  Харитонова А.Н. Е-3 31.  Харитонов Н.П. 
30.  Москвин Д.Д. Б-273 32.  Москвина Р.Я. 
31.  Баскаков Н.А. (дед) А-122 33.  Баскаков Н.А. 
32.  Новиков Ф.Я. В-332 34.  Платонова Д.А. 2/3 

35.  Новикова А.Д. 1/3 
33.  Пальцева Т.И. Е-98 36.  Бобров М.Д. 
34.  Фаненко Р.М. Б-133 37.  Фаненко С.Г. 1/2 

38.  Фаненко Т.Г. 1/2 
35.  Григолюк Э.И. В-391 39.  Никифорова М.Э. 
36.  Расторгуева В.С. Б-250 40.  Мошкало В.В. 
37.  Тимошев И.Т. Д-92 41.  Тимошева Г.Ф. 
38.  Габрильян Н.А. Б-335 42.  Паранина Н.А. 1/2 

43.  Габрильян Р.А. 1/2 
39.  Околович А.И. А-115 44.  Боков Г.Ш 
40.  Борисова Т.А. Б-306 45.  Бахтина И.П. 
41.  Смирнова Г.М. А-82 46.  Иерусалимский В.Н. 
42.  Вишцева Т.П. В-249 47.  Изотова О.И. 
43.  Никитина А.Н. В-212 48.  Никитина В.Н. 
44.  Семенов А.С. Б-151 49.  Семенов С.А. 
45.  Барковская М.Г. А-119 50.  Барковский В.В. 
46.  Кочкин Д.А. Б-384 51.  Лукина М.М. 

48. Мархинина С.Н. В-276 52.  Мархинин М.Е. 
49. Пашкевич Е.Д. Е-78 53.  Чмыхова А.А. 1999 г.р. 

условно до 18 лет 
50. Гутеев В. Г-5 54.  Гутеев Л.В. 

 
 
II.  ИСКЛЮЧЕНИЕ  И  ПРИЕМ  В  ЧЛЕНЫ  ЖСК «РАН СССР»  
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НА ОСНОВАНИИ ДОГОВОРА КУПЛИ-ПРОДАЖИ 
 

Исключение Прием 
№№ Ф.И.О. Адрес №№ Ф.И.О. 

1. Раутиан С.Г. А-80 1. Раутиан Г.С. 
  В-312 2. Янкилевский В.Б. 
2. Васильев В.Л. Г-73 3. Ларин А.А. 
3. Ерофеева О.В. Г-111 4. Злепко Г.В. 
4. Мацкевич Н.В. А-18 5. Симонова Л.В. 
5. Бровченко В.И. А-17 6. Бровченко С.В. 
6. Тепляшина Т.И. В-390 7. Лыткина Г.В. 
7. Яковлева Е.И. Е-8 8. Марценюк О.В. 
8. Магдеева А.А. Б-363 9. Рябова Л.А. 
  Б-81 10. Островская А.В. 
9. Колосенко М.А. Б-319 11. Мукомолова Г.В. 
10. Харчев Ю.Г. А-126 12. Харчев Ю.Ю. 
11. Панченко И.С. Б-434 13. Кадырова А.О. 
12. Яснопольская В.И. Г-53 14. Шулина А.Ю. 
13.  Б-209 15. Барышникова А.И. 
14.  Б-253 16. Мокачева Н.В. 
15. Панфилова С.Н. Г-128 17. Семенищева Л.И. 
16. Молочков А.Ф. В-417 18. Денисенко И.В. 
 - В-197 19. Трацевский Д.В. 
17. Бобровская В.И. В-339  

В-339 
20. Шубинскиц И.Б. ½ 
21. Дубровская В.В. ½ 

18. Аракчеев Е.П. Е-12 22. Амелина И.В. 
19. Шпакова В.И. А-117 23. Окишев А.Н. 
20. - Б-368 24. Блэкли Л.П. 
21. Левченко О.В. Б-97 25. Казначеева Ю.В. 
22. Морозов Г.И. Б-205 26. Семенова Т.Н. 1/3 

 27. Семенов Ю.Д. 1/3 
 28. Семенова Н.Ю. 1/3 

23. Блинова Н.В. В-316 29. Матвеева О.А. 
24. Назарова О.Ю. В-195 30. Григорьева О.М. 
25. Будкин Д.В. В-401 31. Павлинич С.П. 
26. Яковлева Л.И. А-101 32. Добыш И.П. 
27. Смирнов С.Н. Б-318 33. Шарова М.Б. ½ 
28.  Г-8 34. Макаров Н.А. 
29. Ядров В.Б. Б-17 35. Селина Е.Н. 
30. Молотова Л.В. Б-298 36. Васильев В.Ю. 
31. Гуренкова Е.В. Б-362 37. Кошевая М.А. 
32. Игнатьева Г.В. Е-42 38. Яхнис Л.А. 
33. - Б-38 39. Боронина Л.Л. 
34. Штепанович М.М. Б-303 40. Кривело А.С. 
  Г-91 41. Сосин С.С. 
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  Г-15 42. Шарифуллина З.М. 
35. Аржакова О.М. В-446 43. Зырянова Г.Н. 
36. Коренькова Е.Д. В-427 44. Борисова Л.С. 
37. Кудрявцев Т.Н. Б-452 45. Ветрова А.В. 
  Б-380 46. Грабовский В.С. 
38. Кушнир Т.И. В-415 47. Чудновец Е.Г. 
39. Иванов И.В. В-387 48. Иванова Г.П. 
  Д-81 49. Ступникова М.С. 
 
 
 
III.  ИСКЛЮЧЕНИЕ  И  ПРИЕМ  В  ЧЛЕНЫ  ЖСК «РАН СССР»  
НА ОСНОВАНИИ ДОГОВОРА ДАРЕНИЯ КВАРТИРЫ 
 
 
ИСКЛЮЧЕНИЕ ПРИЕМ 
№ Ф.И.О. Адрес № Ф.И.О. 
1. Богоявленский И.В. В-415 1. Кушнир Т.И. 
2. Шашко Т.Д. Б-229 2. Каневская А.В. 
3. Зорина Н.Н. Г-156 3. Кръстева М.М. 
4. Маркина И.А. Е-73 4. Маркин Я.В. 
5. Тананаева Л.И. В-221 

В-221 
5. Фолманис А.Г. 2/4 + ¼  
6. Яковлев Н.С. ¼  

6. Сахиулина Г.Т. Б-187 7. Васильева И.М. 
7. Путинцева Т.Г. Е-96 8. Уриарте-Путинцева Е.А. 
8. Гадиева В.А. Г-11 9. Капралов В.А. 
9. Бряндинский А.И.  

Бряндинский А.И. 
Б-156  
Б-156 

10. Гайдук М.А. 1/2 
11 Злотов Л.А. 1/2 

10. Курбатов Б.И. Б-180 12. Курбатова Л.А. 
11. Ходов Л.И. Б-70 13. Ходов И.Л. 
12. Владимирова Л.В. А-60 14. Горбунова Ю.В. 
13. Серикова М.Н. А-49 15. Серикова Т.Н. 
14. Медведев М.В. В-288 16. Медведев М.В. 
15. Степанова К.Е. Е-37 17. Дубов Д.В. 
16. Изотова Б.Ф. Г-191 18. Изотова Е.М. 
17. Богоявленская Н.А. Б-170 19. Меркулов Д.Н. 
 
 
 
 
 
 
 
 
IV.  ИСКЛЮЧЕНИЕ  И  ПРИЕМ  В  ЧЛЕНЫ  ЖСК «РАН СССР»  
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НА ОСНОВАНИИ ДОГОВОРА РЕНТЫ С ПОЖИЗНЕННЫМ 
СОДЕРЖАНИЕМ 
 
 
ИСКЛЮЧЕНИЕ ПРИЕМ 
№ Ф.И.О. Адрес № Ф.И.О. 
1. Капендох И.К. Е-30 1. Беличенко В.П. 
2. Сериков Г.С. В-303 2. Серикова М.Н. 
3. Егорова В.С. Б-197 3. Соколов С.В. 
4. Валева О.П. Е-43 4. Валева Е.Л. 
5. Румянцев В.В. В-186 5. Марченко Д.В. 
6. Пономарева Л.А. Б-93 6. Акимушкин Н.М. 
7. Костецкая И.А. Б-51 7. Костецкая О.С. 
8. Попов В.А. Б-271 8. Мороз И.Т. 
9. Рехарский В.И. А-88 9. Рехарская С.М. 
 
 
V.  ИСКЛЮЧЕНИЕ  И  ПРИЕМ  В  ЧЛЕНЫ  ЖСК «РАН СССР»  
В СВЯЗИ С ДОГОВОРОМ МЕНЫ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ 
 
№ Ф.И.О.   Ф.И.О. 
1. Гречко С.И. из Б-172 в В-357  
2. Моисеев А.В. из В-357 в Б-172  
3.  Родичева Г.В. Б-424  Минеева Л.В. 
4. Мондзелевская Н.Н. Е-2  Андреева И.Б. 
 
 
I.  ИСКЛЮЧЕНИЕ ИЗ ЧЛЕНОВ ЖСК «РАН СССР»  
В СВЯЗИ СО СМЕРТЬЮ, ПРИЕМ НАСЛЕДНИКОВ 
 
1. Слушали: Заявление Постнова А.А., зарегистрированного по адресу:       ул. 
Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 235 (поданное по доверенности матерью 
Постновой Н.А.) о приеме его в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с вступлением 
в права наследования по закону 1/3 части квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Домашенко А.М., 
проживавшего по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 235 в связи со 
смертью. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Постнова А.А. на основании 
Свидетельства о наследовании по закону 1/3 квартиры № 235 по ул. Дмитрия 
Ульянова, д. 4, корп. 2, (реестр № 1Н-3304 от 29 октября 2002г.) и 
Свидетельства государственной регистрации права собственности 1/3 части 
вышеуказанной квартиры. 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Постнова А.А. вступительный 
взнос в размере 1800 рублей (1/3 часть от 5400 руб.) согласно Уставу ЖСК 
"РАН СССР"; плату за тех. обслуживание как с прописанного члена ЖСК "РАН 
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СССР" рассчитывать за 1/3 площади, за 2/3 части плату начислять на имя 
Постновой Н.А. не прописанной и не члена ЖСК "РАН СССР". 
 
2. Слушали: Заявление Постновой Н.А., зарегистрированной по адресу:                    
ул. Профсоюзная, д. 8, кор. 2, кв. 284, о приеме ее в члены ЖСК                       
«РАН СССР» как собственницы по наследству 2/3 квартиры по адресу: ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 235 Свидетельство о праве на наследство и 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности 
прилагается. Вступительный взнос в сумме 3600 руб. обязуется уплатить. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Домашенко А.М., 
зарегистрированного по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 235 в связи со 
смертью. 
2). Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Постнову Н.А. на основании 
Свидетельства о праве на наследство по завещанию и  Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности кв. № 235 по ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, кор. 2, (свидетельство серия 77 АА № 041220 от 17 февраля 2003 
г.)  
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Постновой Н.А. вступительный 
взнос в сумме 3600 рублей (2/3 от 5400 руб.) согласно Уставу ЖСК "РАН 
СССР"; членом ЖСК «РАН СССР» считать                                  Постнову Н.А. с 
момента уплаты вступительного взноса; оформить документы в установленном 
порядке. 
 
 
 
3. Слушали: Заявление Буланже А.Ю., зарегистрированного по адресу:       ул. 
Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 64, о приеме его в члены ЖСК     "РАН 
СССР" в связи с вступлением в права наследования квартиры по 
вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Козякову К.Я., 
проживавшую по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 64, в связи со 
смертью. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Буланже А.Ю. на основании 
Свидетельства о праве на наследство и Свидетельства о государственной 
регистрации права собственности квартиры № 64 по ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, 
корп. 2 (серия 77 АБ № 437039 от  18 июля 2003г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Буланже А.Ю. вступительный 
взнос в размере 450 рублей согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
4. Слушали: Заявление Зубкова Ю.Л., зарегистрированного по адресу:           г. 
Москва, ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 372, о приеме его в члены ЖСК 
«РАН СССР» в связи с вступлением в права наследования квартиры по 
вышеуказанному адресу.  
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Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК РАН СССР Бадер Т.Л., 
проживавшую по адресу ул. ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 372 в связи со 
смертью. 
2).Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Зубкова Ю.Л. на основании  
Свидетельства о государственной регистрации права собственности квартиры № 
372 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2 (свидетельство 77 АБ №193886 от 12 мая 
2003 г.). 
3). Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Зубкова Ю.Л.  вступительный 
взнос в размере 375 рублей., оформить документы в установленном порядке. 
 
5. Слушали: Заявление Смирнова С.В., проживающего по адресу: г. Москва,                 
ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 288, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» 
в связи с вступлением в права наследования по закону квартиры по 
вышеуказанному адресу. Свидетельство о государственной регистрации права 
собственности квартиры прилагается. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК РАН СССР Шабат Е.Б., 
проживавшую по адресу ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 288 в связи со 
смертью. 
2).Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Смирнова С.В. на основании 
Свидетельства о праве на наследство по закону и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности квартиры № 288 по ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 2 (свидетельство 77 АВ 606052 от 06 июня 2005 г.). 
3). Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Смирнова С.В. вступительный 
взнос в размере 450 рублей. Согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
6. Слушали: Заявление Колосковой В.В., зарегистрированной по адресу:    ул. 
Вавилова, д. 48, кв. 386, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с 
вступлением в права наследования квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Эфруса М.М., 
проживавшего по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 386 в связи со смертью. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Колоскову В.В. на основании 
Свидетельства о праве по закону на наследство и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности квартиры № 386 по ул. 
Вавилова, д. 48 (свидетельство 77 АБ 263637 от 16 июня 2003г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Колосковой В.В. вступительный 
взнос в размер 450 рублей согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке 
 
7. Слушали: Заявление Родионовой Е.И, проживающей по адресу: ул. Дмитрия 
Ульянова,  д. 4, корп. 2, кв. 315, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в связи 
с вступлением в права наследования квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Родионову Н.А., 
проживавшую по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 315, в связи со 
смертью. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Родионову Е.И. на основании 
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Свидетельства о праве на наследство и Свидетельства о государственной 
регистрации права собственности кв. 315 по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, 
корп. 2 (свидетельство 77 АБ 436346 от 15 сентября 2003г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Родионовой Е.И. вступительный 
взнос в размере 450 рублей, согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
8. Слушали: Заявление Свистунова А.Н., проживающего по адресу: ул. 
Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 1, кв. 112 о приеме его в члены ЖСК "РАН 
СССР" в связи с вступлением в права наследования квартиры по 
вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Свистунову М.Ф., 
проживавшую по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 1, кв. кв. 112, в связи 
со смертью. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Свистунова А.Н. на основании 
Свидетельства о праве на наследство и Свидетельства о государственной 
регистрации права собственности кв. 112 по ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 1 
(Свидетельство 77 АБ 251789 от 11 июля 2003г.). 
 3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Свистунова А.Н. вступительный 
взнос в размере 375 рублей, согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
9. Слушали: Заявления члена ЖСК «РАН СССР» Маркиной И.А., 
зарегистрированной по адресу: ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3, кв. 100, с 
просьбой считать ее в члены ЖСК "РАН СССР" по вышеуказанной квартире, 
полученной по наследству после смерти матери Маркиной Т.И. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Маркину Т.И., 
проживавшую по адресу: ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3, кв. 100 в связи со 
смертью. 
2) Считать Маркину И.А. членом ЖСК "РАН СССР" по кв. 100 по ул. 
Гарибальди, д. 15, корп. 3 на основании Свидетельства о наследовании и 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности 
квартиры(Свидетельство 77 АБ 627437 от 2 июля 2004 г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" считать Маркину И.А. членом ЖСК «РАН 
СССР» по кв № 100 по ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3; оформить документы в 
установленном порядке.  
 
10. Слушали: Заявление А.Е.Турсина, зарегистрированного по адресу:           г. 
Москва, ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 430 о приеме его в члены ЖСК "РАН 
СССР" в связи с вступлением в права наследования квартиры по 
вышеуказанному адресу. Свидетельство о гос. регистрации права 
собственникам квартиры № 430 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2 представлено. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Волкова В.Д., 
проживавшего по адресу ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 430 в связи со 
смертью. 
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2. Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Турсина А.Е. на основании 
Свидетельства о гос. регистрации права собственности квартиры № 430 по ул. 
Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2 (свидетельство 77 АБ 775 951 от 06.05.04). 
3. Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР": принять от Турсина А.Е. вступительный 
взнос в размере 375 руб. согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
11. Слушали: Заявление Качугина А.Е., зарегистрированного по адресу: ул. 
Вавилова,    д. 48, кв. 225, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» в связи с 
вступлением в права наследования квартиры по вышеуказанному адресу. 
Свидетельство о государственной регистрации права собственности 
прилагается. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Самохвалову М.П., 
проживавщую по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 225 в связи со смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Качугина А.Е. на основании 
свидетельства о праве на наследство по закону и Свидетельства  о 
государственной регистрации права собственности квартиры № 225 по ул. 
Вавилова, д. 48 (свидетельство 77АБ 627437 от 2 июля 2004 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Качугина А.Е. вступительный 
взнос в размере 450 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
12. Слушали: Заявление Николаевой Н.С., проживающей по адресу: ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 186, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в связи с 
вступлением в права наследования вышеуказанной квартиры. Право 
наследования утверждено решением Гагаринского районного суда г. Москвы от 
10.06.2004 г.. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Николаева Г.В. в 
связи со смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Николаеву Н.С. на основании 
«Свидетельства о государственной регистрации права собственности квартиры 
№186 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, выданного по решению суда» 
(Свидетельство 77 АБ 972549 от 22.09.2004 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Николаевой Н.С. вступительный 
взнос в размере 375 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
13. Слушали: Заявление Руженцова С.В., проживающего по адресу: ул. 
Вавилова, д. 48, кв. 367, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» в связи с 
вступлением в права наследования квартиры по вышеуказанному адресу. 
Свидетельство о государственной регистрации права собственности 
прилагается. Вступительный взнос в размере 450 руб. обязуется оплатить 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Хворову И.В., 
проживавшую по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 367 в связи со смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Руженцова С.В., как наследника, на 
основании Свидетельство о государственной регистрации права собственности 
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кв. 367 по ул. Вавилова, д. 48 (свидетельство 77 АВ 233807 от 22 ноября 2004 
г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Руженцова С.В. вступительный взнос в 
размере 450 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР» оформить документы в 
установленном порядке. 
14. Слушали: Заявление Васильевой З.А., проживающей по адресу: ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 416, о приеме ее в члены ЖСК в связи с вступлением в 
права наследования квартиры по вышеуказанному адресу. Наследование 
квартиры и право собственности подтверждено решением Гагаринского 
районного суда г. Москвы от 18 февраля 2004 г. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Черепанова А.М., 
проживавшего по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 416, в связи со 
смертью.  
2. Принять  в члены ЖСК «РАН СССР» Васильеву З.А. на основании 
«Свидетельства о государственной регистрации права собственности кв. № 416 
по ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, выданного по решению Гагаринского 
районного суда г. Москвы от 18 февраля 2004 г. (свидетельство 77 АВ 400373 от 
16 июня 2004 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Васильевой З.А. вступительный 
взнос в размере 450 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
15. Слушали: Заявление Левицкого Е.Я., зарегистрированного по адресу: 
Сахалинская обл., г. Южно-Сахалинск, ул. Ленина, д. 242, кв. 90, о приеме его в 
члены ЖСК «РАН СССР» в связи с вступлением в права наследования квартиры 
по  адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 369. Свидетельство о 
государственной регистрации права собственности на указанную квартиру 
прилагается.  
Постановили: 1). Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Левицкую Ариадну 
Николаевну, проживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 369, в 
связи со смертью. 
2). Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Левицкого Е.Я. на основании 
Свидетельства о праве на наследство по закону и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности кв. 369 по ул. Дм. Ульянова, 
д. 4, корп. 2 (свидетельство 77 АВ 461070 от 22 сентября 2004 г.). 
3). Бухгалтерии ЖСК: принять от Левицкого Е.Я. вступительный взнос в 
размере 4050 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР», считать членом ЖСК 
незарегистрированным по данному адресу; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
16. Слушали: Заявление Рыбалова Леонида Борисовича, зарегистрированного 
по адресу: г. Москва пр-кт им. Андропова, д. 21, кв. 50, о приеме его в члены 
ЖСК в связи с вступлением в права наследования квартиры по адресу: ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 44; свидетельство о регистрации права собственности 
указанной квартиры прилагается. 
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Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Рыбалова Б.Л., 
проживавшего по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 44, в связи со 
смертью.  
2. Принять  в члены ЖСК «РАН СССР» Рыбалова Л.Б. на основании 
Свидетельства о праве на наследство по закону и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности кв. № 44 по ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, кор. 2 (свидетельство 77 АБ 754476 от 09 июля 2004 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Рыбалова Л.Б. вступительный 
взнос в размере 5400 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР». Членом ЖСК 
«РАН СССР» считать Рыбалова Л.Б. с момента уплаты вступительного взноса; 
оформить документы в установленном порядке. 
  
17. Слушали: Заявление Пулькиной М.К., зарегистрированной по адресу:    ул. 
Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 236, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с вступлением в права наследования квартиры по вышеуказанному адресу. 
Свидетельство о государственной регистрации права собственности на квартиру 
прилагается. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Филимонова С.С., 
проживавшего по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4,корп. 2, кв. 236, в связи со 
смертью. 
2. Принять Пулькину М.К. в члены ЖСК «РАН СССР» на основании 
Свидетельства о праве на наследование квартиры и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности кв. 236 по ул. Дм. Ульянова, 
д. 4, корп. 2 (свидетельство 77 АВ № 172297 от 27.12.2004 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Пулькиной М.К. вступительный 
взнос в сумме 375 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
18. Слушали: Заявление Ярыгиной Л.А., зарегистрированной по адресу:     ул. 
Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 61 о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с вступлением в права наследования квартиры по выше указанному 
адресу. Свидетельство о государственной регистрации права собственности на 
квартиру прилагается. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Порай-Кощиц Н.А., 
проживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 61, в связи со 
смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Ярыгину Л.А. на основании 
Свидетельства о праве на наследство по завещанию и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности кв. 61 по ул. Дм. Ульянова, 
д. 4, корп. 2 (свидетельство 77 АБ 439204 от 24.09.2003 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Ярыгиной Л.А. вступительный 
взнос в размере 450 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР» оформить 
документы в установленном порядке. 
 
19. Слушали: Заявление Гурвич И.Т., зарегистрированной по адресу:           ул. 
Панферова, д. 8, кв. 10 о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР», в связи с 
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вступлением в права наследования квартиры по выше указанному адресу. 
Заявление принято от матери Якобсон М.П. по доверенности от 30.11.2004 г., 
удостоверенной нотариусом Гончаровой Л.Н.. Доверенность Гурвич И.Т. 
Якобсон М.П., свидетельство о наследстве по закону и Свидетельство о 
государственной регистрации права собственности квартиры прилагается. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Гурвича Т.Х., 
проживавшего по адресу: ул. Панферова, д. 8,  кв. 10, в связи со смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Гурвич И.Т. на основании 
Свидетельства о праве на наследство и Свидетельства о государственной 
регистрации права собственности кв. 10 по ул. Панферова, д. 8 (свидетельство 
77 АВ 357658 от 30.12.2004 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР» принять от Гурвич И.Т. вступительный взнос 
в размере 300 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР», оформить документы в 
установленном порядке. 
 
20. Слушали: Заявление Можарова А.Н., зарегистрированного по адресу:      г. 
Москва, ул. Вавилова, д. 48, кв. 333, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с вступлением в права наследования по завещанию квартиры по 
вышеуказанному адресу. Свидетельство о государственной регистрации права 
собственности квартиры прилагается.  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК РАН СССР Можарова Н.Д., 
проживавшего по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 333, в связи со смертью. 
2).Принять в члены ЖСК РАН СССР Можарова А.Н., на основании 
Свидетельства о  праве на наследство по завещанию и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности квартиры № 333 по        ул. 
Вавилова, д. 48 (свидетельство 77 АВ 523186 от 02 марта 2005 г.). 
3). Бухгалтерии ЖСК РАН СССР принять от Можарова А.Н. вступительный 
взнос в размере 450 рублей. Согласно Уставу ЖСК «РАН СССР», оформить 
документы в установленном порядке. 
 
21. Слушали: Заявление Родичевой Г.В., зарегистрированной по адресу:               
г. Москва, ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 424, о приеме ее в члены ЖСК 
«РАН СССР», в связи с вступлением в права наследования по завещанию 
квартиры по вышеуказанному адресу. Свидетельство о государственной 
регистрации права собственности квартиры прилагается.  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Богданову Н.Г., 
проживающую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 424, в связи со 
смертью. 
2).Принять в члены ЖСК РАН СССР Родичеву Г.В., на основании 
Свидетельства о  праве на наследство по завещанию и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности квартиры № 424 по        ул. 
Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2 (свидетельство 77 АВ 670366 от 12 апреля 2005г.). 
3). Бухгалтерии ЖСК РАН СССР: принять от Родичевой Г.В. вступительный 
взнос в размере 375 рублей, Согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
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22 Слушали: Заявление Щетининой Е.С., зарегистрированной  по адресу:     г. 
Москва, ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 1,  кв. 48, о приеме ее в члены ЖСК «РАН 
СССР» в связи с вступлением в права наследования квартиры по 
вышеуказанному адресу по завещанию. Свидетельство о государственной 
регистрации права собственности квартиры прилагается. Вступительный взнос в 
размере 375 руб. обязуется уплатить. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК РАН СССР Пиотровскую А.Г., 
проживавшую по адресу ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 1,  кв. 48 в связи со 
смертью. 
2).Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Щетинину Е.С. на основании 
Свидетельства о праве на наследство квартиры по завещанию и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности квартиры № 48 по ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, кор. 1,  (свидетельство 77 АВ 507979 от 09 марта 2005 г.). 
3). Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Щетининой Е.С.   
вступительный взнос в размере 375 рублей. Согласно Уставу ЖСК «РАН 
СССР»; оформить документы в установленном порядке 
 
23. Слушали: Заявление Рубцова И.А., зарегистрированного  по адресу:        г. 
Москва, ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 255, о приеме его в члены ЖСК 
«РАН СССР» на основании вступления в права наследства квартиры по 
вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК РАН СССР Протасьеву И.В., 
проживавшую по адресу ул. ул. Дм. Ульянова, д. 4, кв. 255 в связи со смертью. 
2).Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Рубцова И.А.. на основании 
Свидетельства о праве на наследство квартиры по завещанию и  Свидетельства 
о государственной регистрации права собственности квартиры № 255 по ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 2 (свидетельство 77 АВ 102889 от 20 октября 2004 г.). 
3). Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Рубцова И.А. вступительный 
взнос в размере 4050 рублей. Согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»;   оформить 
документы в установленном порядке. 
 
 
24. Слушали: Заявление Турпаева К.Т., зарегистрированного по адресу:          г. 
Москва, ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 217, о приеме его в члены ЖСК 
«РАН СССР» в связи с вступлением в права наследования квартиры по 
вышеуказанному адресу.  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Турпаева Т.М., 
проживавшего по адресу ул. ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 217 в связи со 
смертью. 
2).Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Турпаева К.Т на основании 
Свидетельства о праве на наследство по закону и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности квартиры № 217 по ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 2 (свидетельство 77 АВ 070737 от 16 ноября 2004 г.). 
3). Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Турпаева К.Т. вступительный 
взнос в размере 450 рублей. Согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке.  
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25. Слушали: Заявление Кириллова Н.Н., зарегистрированного по адресу:            
г. Москва, Новохорошевский проезд, д. 22, кор. 2, кв. 30, о приеме его в члены 
ЖСК «РАН СССР» на основании Свидетельства о наследовании 1/3 квартиры 
по адресу: ул. Дм. Ульянова, д 4, кор. 2, кв. 466.  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК РАН СССР Козлову Е.В., 
проживавшую по адресу ул. Дм. Ульянова, д 4, кор. 2, кв. 466, в связи со 
смертью. 
2). Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Кириллова Н.Н. на основании 
Свидетельства о праве на наследство 1/3 квартиры и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности 1/3 квартиры № 466 по ул. 
Дм. Ульянова, д 4, кор. 2 (свидетельство 77 АВ 972840 от 16 августа 2005г.). 
3). Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Кириллова Н.Н. вступительный 
взнос в размере 1350 рублей (собственник 1/3 квартиры);  оформить документы 
в установленном порядке. 
 
26. Слушали: Заявление Козлова А.А., зарегистрированного по адресу:       ул. 
Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 466 о приеме его в члены ЖСК "РАН 
СССР" в связи с вступлением в права наследства 1/3 части квартиры по 
вышеуказанному адресу после смерти матери Козловой Е.В. и 1/3 части, 
полученной в дар от дела Любимова В.М.. 
Постановили: 1) Исключить Козлову Е.В., проживавшую по адресу:           ул. 
Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 466 из членов ЖСК "РАН СССР" в связи со 
смертью. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Козлова А.А. на основании 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности 2/3 
квартиры № 466 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2 (77 АВ № 914048 от 22.07.2005 
г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Козлова А.А. вступительный 
взнос в размере 2700 рублей (2/3 от 4050 руб.) согласно Уставу ЖСК "РАН 
СССР"; оформить документы в установленном порядке. 
 
27. Слушали: Заявление Лебедевой Н.Г., проживающей по адресу: Вавилова, д. 
48, кв. 292, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в связи с вступлением в 
права наследования квартиры по вышеуказанному адресу. Свидетельство о 
государственной  регистрации права собственности квартиры прилагается. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Лебедева Г.В., 
проживавшего по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 292,  в связи со смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Лебедеву Г.Н.  на основании 
Свидетельства о праве на наследство и Свидетельства о государственной 
регистрации права собственности кв. 292 по ул. Вавилова, д. 48 (свидетельство 
серия 77 АГ № 0027002 от 27 сентября 2005г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Лебедевой Н.Г. вступительный взнос в размере 
375 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
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28. Слушали: Заявление Генина В.Я., зарегистрированного по адресу:                     
г. Москва, ул. Климашкина, д. 21, кв. 117, о приеме его в члены ЖСК «РАН 
СССР» как собственника по завещанию кв. 337 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 
2. Вступительный взнос в сумме 4050 руб. обязуется уплатить. 
Постановили: 1. Исключить Переслени Е.М.., проживавшую по адресу: ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 337, из членов ЖСК «РАН СССР» в связи со 
смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Генина В.Я. на основании завещания и 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности кв. 337 по 
ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2 (свидетельство серия 77 АГ № 0066392 от 25 
октября 2005 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Генина В.Я. вступительный взнос в размере 
4050 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
29. Слушали: Заявление Алексанян А.В., зарегистрированной  по адресу:               
ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3, кв. 20, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» на 
основании наследования квартиры по вышеуказанному адресу. Вступительный 
взнос в размере 450 руб. обязуется уплатить. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Зотову С.В., 
проживавшую по адресу: ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3, кв. 20 в связи со 
смертью. 
2).Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Алексанян А.В. на основании 
свидетельства о наследстве и Свидетельства о государственной регистрации 
права собственности квартиры № 20 по ул. Гарибальди, д. 15, кор. 3 
(свидетельство серия 77 АГ 0084411 от 21 октября 2005 г.). 
3). Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Алексанян А.В. вступительный 
взнос в размере 450 рублей, согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
30. Слушали: Заявление Баскаковой Л.А., зарегистрированной по адресу:                        
ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 383, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с получением квартиры по указанному выше адресу в наследство по 
завещанию. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Баскакова А.Н., 
проживавшего по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 383 в связи со 
смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Баскакову Л.А.. на основании 
свидетельства о государственной регистрации права собственности кв. № 383 по 
адресу ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2 (свидетельство 77 АБ 760766                  от 
21 октября 2004 г.).  
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР» принять от Баскаковой Л.А. вступительный 
взнос в размере 375 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
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31. Слушали: Заявление Харитонова Н.П., зарегистрированного по адресу:                     
ул. Гарибальди, д. 15, кор. 3,  кв. 3, с просьбой числить его членом ЖСК «РАН 
СССР», так как утверждает, что заявление о приеме его в члены ЖСК «РАН 
СССР» подавал в 1991 г. после смерти матери Харитоновой А.Н., но 
вступительный взнос не был оплачен.  
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Харитонову А.Н., 
проживавшую по адресу: ул. Гарибальди, д. 15, кор. 3,  кв. 3, в связи со смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Харитонова Н.П. на основании 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности квартиры № 
3 по ул. Гарибальди, д. 15, кор. 3 (свидетельство серия 77 АГ № 0084407 от 21 
октября 2005 г.). 3). Бухгалтерии ЖСК «РАН                                      
СССР»: принять от Харитонова Н.П. вступительный взнос в размере 375 рублей, 
согласно Уставу ЖСК «РАН СССР», оформить документы в установленном 
порядке.  
 
32. Слушали: Заявление Москвиной Р.Я., зарегистрированной  по адресу:  ул. 
Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2,  кв. 273, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с вступлением в права наследования квартиры по вышеуказанному адресу. 
Свидетельство о гос. регистрации права собственности квартиры прилагается. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Москвина Д.Д., 
проживавшего по адресу: Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2,  кв. 273,  в связи со 
смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Москвину Р.Я. на основании 
Свидетельства о наследстве и Свидетельства о государственной регистрации 
права собственности квартиры № 273 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, 
(свидетельство 77 АГ № 338660 от 27 февраля 2006 г.). 3. Бухгалтерии ЖСК 
«РАН СССР»: принять от Москвиной Р.Я. вступительный взнос в размере 450 
рублей, согласно Уставу ЖСК «РАН СССР», оформить документы в 
установленном порядке. 
33. Слушали: Заявление Баскакова Н.А., зарегистрированного по адресу: ул. 
Дм. Ульянова, д. 4, к. 1, кв. 122, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с вступлением в права наследства квартиры  по вышеуказанному адресу 
по решению Гагаринского районного суда г. Москвы от 27.06.2005 г. 
Заявление написано матерью Баскаковой Л.А., зарегистрированной по адресу: 
ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 2, кв. 383, так как сам Баскаков Н.А. в настоящее время 
находится в США, работает в ООН. Копия Свидетельства о гос. регистрации 
права собственности квартиры прилагается. 
Постановили: 1) Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Баскакова Н.А. на 
основании решения Гагарниского районного суда г. Москвы от 27.06.2005 о 
праве на наследство квартиры и Свидетельства о государственной регистрации 
права собственности кв. 122 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 1 (свидетельство 77 АВ 
967790 от 13 сентября 2005 г.). 2) Бухгалтерии ЖСК: принять от Баскакова Н.А. 
вступительный взнос в размере 450 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; 
оформить документы в установленном порядке. 
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34. Слушали: Заявление Платоновой Д.А., зарегистрированной по адресу: ул. 
Вавилова, д. 48,  кв. 332, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» как 
собственника квартиры по вышеуказанному адресу, полученной по завещанию 
деда Новикова Ф.Я.  Свидетельство о гос. регистрации права собственности 2/3 
доли  квартиры прилагается. Собственником 1/3 доли квартиры является 
Новикова А.Д., которая не возражает, чтобы членом ЖСК была одна Платонова 
Д.А. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Новикова Ф.Я., 
проживавшего по адресу: ул. Вавилова, д. 48,  кв. 332 в связи со смертью. 
2) Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Платонову Д.А. на основании 
Свидетельства о наследстве по завещанию, Свидетельства о государственной 
регистрации права собственности 2/3 кв. 332 по ул. Вавилова, д. 48 
(свидетельство 77 АБ 433499 от 18 августа 2003 г.). 3) Бухгалтерии ЖСК: 
принять от Платоновой Д.А. вступительный взнос в размере 375 руб. согласно  
Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в установленном порядке. 
35. Слушали: Заявление Новиковой А.Д., зарегистрированной по адресу:         ул. 
Вавилова, д. 48, кв. 332, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в связи 
вступлением в права наследования1/3 квартиры по вышеуказанному адресу. 
Свидетельство о государственной регистрации права собственности прилагается. 
Вступительный взнос в  размере 125 руб. обязуется уплатить. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Новикова Ф.Я., 
проживавшего по адресу: ул. Вавилова д. 48, кв. 332 в связи со смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Новикову А.Д. на основании 
Свидетельства о гос. регистрации права собственности 1/3 части квартиры       № 
332 по ул. Вавилова д.48 (свидетельство 77АБ № 448145 от 15 августа 2003г.).  
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Новиковой А.Д. вступительный взнос в размере 
125 руб. согласно Уставу ЖСК; оформить все документы в установленном 
порядке. 
 
 
36. Слушали: Заявление Боброва М.Д., зарегистрированного по адресу: ул. 
Гарибальди, д. 15, кор. 3,  кв. 98, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» на 
основании вступления в права наследования по завещанию квартиры по 
вышеуказанному адресу. Свидетельство о государственной регистрации права 
собственности прилагается.  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Пальцеву Т.И., 
проживавшую по адресу: ул. Гарибальди, д. 15, кор. 3,  кв. 98 в связи со 
смертью. 
3) Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Боброва М.Д. на основании 
Свидетельства о наследовании по завещанию и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности кв. 98 по ул. Гарибальди, д. 
15, кор. 3 (свидетельство серия 77 АГ № 293200 от 01 марта 2006 г.).         3) 
Бухгалтерии ЖСК: принять от Боброва М.Д. вступительный взнос в  размере 
290 руб. (2/3 от 450 руб.) согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»;  оформить 
документы в установленном порядке. 
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37. Слушали: Заявление Фаненко С.Г., зарегистрированного по адресу: 
ул.Дм.Ульянова  д.4, кор.2, кв.133, о приеме в члены ЖСК «РАН СССР» на 
основании вступления в права наследования 1/2 доли  квартиры  по 
вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Фаненко Р.М., 
проживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова д.4, кор.2, кв.133 в связи со смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Фаненко С.Г. на основании 
свидетельства о праве на наследство, зарегистрированного в Комитете 
муниципального жилья за № 1-1418239 от 06.08.1997 г.  
3. Бухгалтерии ЖСК: Принять от Фаненко С.Г. вступительный взнос (1/2 от 375 
руб.) в размере 187,50 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
38. Слушали: Заявление  Фаненко Т.Г., зарегистрированной  по адресу:                
ул. Дм. Ульянова  д.4, кор.2,  кв.133, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» на 
основании вступления в права наследования ½ квартиры по вышеуказанному 
адресу. 
Постановили: 1.Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Фаненко Р.М., 
поживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова д.4, кор.2, кв.133, в связи со смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Фаненко Т.Г. на основании 
Свидетельства о праве на наследство, зарегистрированного в КМЖ за                      
№ 1-1418239 от 06.08 1997 г.. 
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Фаненко Т.Г. вступительный взнос в размере 
187 р.50 коп. (1/2 от 375 руб.) согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
39. Слушали: Заявление Никифоровой М.Э., зарегистрированной по адресу:                 
г. Москва, Воротниковский пр., д. 2/11, кв. 76, о приеме ее в члены ЖСК «РАН 
СССР» в связи с тем, что она на основании Свидетельства о праве на наследство 
является собственницей кв. № 391 по ул. Вавилов, д. 48 Свидетельство 
государственной регистрации права собственности выше указанной квартиры 
прилагается.  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Григолюка Эдуарда 
Ивановича, проживавшего по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 391 в связи со 
смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» дочь Никифорову Марию Эдуардовну на 
основании Свидетельства о праве на наследство и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности кв. № 391 по ул. Вавилова, д. 
48 (свидетельство серия 77 АГ № 738084 от 04 июля 2006 г.). 3) Бухгалтерии 
ЖСК: принять от Никифоровой М.Э. вступительный взнос в размере 5400 руб. 
согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»;  оформить документы в установленном 
порядке. 
 
40. Слушали: Заявление Мошкало Вячеслава Владимировича, 
зарегистрированного по адресу: г. Москва, ул. Зеленоградская, д. 27»А», кв. 82, 
о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» в связи с тем, что он на основании 
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Свидетельства о праве на наследство по завещанию является собственником 
квартиры № 250 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2. Свидетельство 
государственной регистрации права собственности квартиры  по 
вышеуказанному адресу прилагается.  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Расторгуеву Веру 
Сергеевну, проживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 250 в 
связи со смертью. 
2) Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Мошкало Вячеслава Владимировича на 
основании Свидетельства о праве на наследство по завещанию и Свидетельства 
о государственной регистрации права собственности кв. № 250 по ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 2 (свидетельство серия 77 АГ № 693088 от 26 июня 2006 
г.). 3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Мошкало В.В. вступительный взнос в 
размере 4050 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»;  оформить документы в 
установленном порядке. 
 
41. Слушали: Заявление Тимошевой Г.Ф., зарегистрированной по адресу: 
Севастопольский пр-т, д. 59, кв. 92, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с вступлением в права наследования квартиры по вышеуказанному адресу. 
Свидетельство о праве на наследство и Свидетельство регистрации права 
собственности прилагаются. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Тимошева И.Т., 
проживавшего по адресу: Севастопольский пр-т, д. 59, кв. 92, в связи со 
смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Тимошеву Г.Ф. на основании   
Свидетельства о регистрации права собственности квартиры № 92 по 
Севастопольскому пр-т, д. 59 (свидетельство серия 77 АД № 152525 от 29 
ноября 2006 г.). 3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Тимошевой Г.Ф. 
вступительный взнос в размере 375 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; 
оформить документы в установленном порядке. 
 
42. Слушали: Заявление Параниной Н.А., зарегистрированной по адресу:  ул. 
Дм. Ульянова,  д.4, корп. 2, кв. 335, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с вступлением в права наследования 1/2 части квартиры по 
вышеуказанному адресу. Свидетельство о регистрации права собственности на 
квартиру прилагается. Вступительный взнос в сумме 1/2 части от 375 руб. 
обязуется уплатить. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР»  Габрильян Н.А., 
проживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 335 в связи со 
смертью. 2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Паранину Н.А. на основании 
Свидетельства о праве на наследство ½ части квартиры и Свидетельства о 
регистрации права собственности ½ квартиры № 335 по по ул. Дм. Ульянова, д. 
4, корп. 2 (свидетельство серия 77 АД № 157948 от 11 января 2007 г.). 3) 
Бухгалтерии ЖСК: принять от Параниной Н.А вступительный взнос в размере 
187р. 50 коп. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
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43. Слушали: Заявление Габрильян Р.А., зарегистрированной по адресу: ул. Дм. 
Ульянова,  д.4, корп.2, кв 335, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» на 
основании вступления в права наследования 1/2 части квартиры по 
вышеуказанному адресу. Свидетельство о регистрации права собственности на 
квартиру прилагается.  
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Габрильян Н.А., 
проживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 335 в связи со 
смертью. 2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Габрильян Р.А. на основании 
Свидетельства о праве на наследство ½ части квартиры и Свидетельства о 
регистрации права собственности ½ квартиры № 335 по по ул. Дм. Ульянова, д. 
4, корп. 2 (свидетельство серия 77 АД № 157947 от 11 января 2007 г.). 3) 
Бухгалтерии ЖСК: принять от Габрильян Р.А. вступительный взнос в размере 
187р. 50 коп. (1/2 части от 375 руб.) согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; 
оформить документы в установленном порядке. 
 
44. Слушали: Заявление Бокова Г.Ш., зарегистрированного по адресу: ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, кор. 1, кв. 127, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» по 
квартире № 115 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 1, полученной в собственность по 
завещанию. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Околович А.М., 
проживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 1, кв. 115 в связи со смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Бокова Г.Ш. на основании свидетельства 
о государственной регистрации права собственности кв. № 115 по ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, кор. 1 (свидетельство 77 АБ 574492 от 27 октября 2003 г.). 
Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР» принять от Бокова Г.Ш. вступительный взнос в 
размере 4050 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
45. Слушали: Заявление Бахтиной И.П., зарегистрированной по адресу:                 
ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 306, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с вступлением в права наследования квартиры по вышеуказанному адресу. 
Свидетельства о праве наследования по закону и Свидетельство о 
государственной регистрации права собственности квартиры прилагаются 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Борисову Т.А., 
проживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 306 в связи со 
смертью. Умерла 10.12.2004 г. 
2). Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Бахтину И.П. на основании 
Свидетельства о праве наследства квартиры и  Свидетельства о государственной 
регистрации права собственности кв. № 306 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, 
(свидетельство серия 77 АГ № 771744 от 27 июля 2006г.).        
3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Бахтиной И.П. вступительный взнос в размере 
450 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
46. Слушали: Заявление Иерусалимского В.Н., зарегистрированного по адресу: 
ул. Дм. Ульянова, д.4, корп. 1, кв. 82, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с вступлением в права наследования квартиры по вышеуказанному адресу. 
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Свидетельство о государственной регистрации права собственности на квартиру 
прилагается. Вступительный взнос в  размере 450 руб. обязуется уплатить. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Смирнову Г.М., 
проживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 1, кв. 82 в связи со 
смертью. 2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Иерусалимского В.Н. на 
основании Свидетельства о государственной регистрации права собственности 
квартиры № 82 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 1 (свидетельство серия 77 АГ № 
498894 от 29 июня 2006 г.). 3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Иерусалимского 
В.Н. вступительный взнос в размере 450 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН 
СССР»; оформить документы в установленном порядке. 
 
47. Слушали: Заявление Изотовой О.И., зарегистрированной по адресу:                               
ул. Вавилова, д. 48, кв. 249, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» на 
основании свидетельства о наследовании квартиры по вышеуказанному адресу, 
решения Гагаринского районного суда от 20.12.2004 г. Свидетельство о 
государственной регистрации права собственности квартиры представлено. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Вишцеву Т.П., 
проживавшую по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 249 в связи со смертью.  
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Изотову О.И. на основании Решения 
Гагаринского районного суда, свидетельства о наследовании квартиры по 
завещанию и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности кв. № 249 по ул. Вавилова, д. 48 (свидетельство 77 АВ № 743687 
от 18 апреля 2005 г.). 3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Изотовой О.И. 
вступительный взнос в размере 4050 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»;  
оформить документы в установленном порядке. 
 
48. Слушали: Заявление Никитиной В.Н., зарегистрированной по адресу:      г. 
Москва, ул. Вавилова, д. 54, корп. 1, кв. 66, о приеме ее в члены ЖСК «РАН 
СССР» в связи с  вступлением в права наследования кв. 212 по ул. Вавилова, д. 
48.  
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Никитину А.Н., 
проживавшую  по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 212 в связи со смертью. 2. 
Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Никитину В.Н. на основании 
свидетельства о праве на наследство и свидетельства о государственной 
регистрации права собственности кв. № 212 по ул. Вавилова, д. 48 
(свидетельство серия 77 АД № 267087 от 23 января 2007 г.). 3) Бухгалтерии 
ЖСК «РАН СССР» принять от Никитиной В.Н. вступительный взнос в размере 
4050 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
49. Слушали: Заявление Семенова С.А., зарегистрированного по адресу:                               
ул. Дм. Ульянова д.4, корп.2, кв.151, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» на 
основании свидетельства о праве на наследство по закону и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности квартиры по 
вышеуказанному адресу. Свидетельство о государственной регистрации права 
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собственности квартиры представлено. Вступительный взнос 375 руб.обязуется 
уплатить. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Семенова А.С., 
проживавшего по адресу: ул. Дм. Ульянова д.4, корп.2, кв.151, в связи со 
смертью.  
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Семенова С.А. на основании 
Свидетельства о праве на наследство и Свидетельства о государственной 
регистрации права собственности кв. № 151 по ул. Дм. Ульянова д.4, кор.2 
(свидетельство сер.77 АД № 273816 от 05 февраля 2007 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Семенова С.А. вступительный взнос в размере 
375 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
50. Слушали: Заявление Барковского В.В., зарегистрированного по адресу:    ул. 
Дм. Ульянова, д.4, корп.1, кв.119, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР». 
Вступительный взнос 375 руб. обязуется уплатить собственник квартиры по 
наследству. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Барковскую М.Г., 
проживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова д.4, корп.1, кв.119 в связи со смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Барковского В.В. на основании 
Свидетельства о праве на наследство наследования по завещанию и Свидетельства 
о гос. регистрации права собственности кв.119 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 1 
(свидетельство 77 АД № 310232 от 27 марта 2007 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК: Принять от Барковского В.В. вступительный взнос в 
размере 375 руб. согласно уставу ЖСК; оформить документы в установленном 
порядке 
 
51. Слушали: Заявление Лукиной М.М., зарегистрированной по адресу: ул. Дм. 
Ульянова д.4, корп. 2, кв. 384, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР»  как 
собственника квартиры по вышеуказанному адресу на основании наследования по 
закону. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Кочкина Д.А., 
проживавшего по адресу: ул. Дм. Ульянова д.4, корп.2, кв.384 в связи со смертью 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Лукину М.М. на основании Свидетельства 
о наследстве по закону и Свидетельства о гос.регистрации права собственности 
кв.384 (Свидетельство № 77 НН 178011 от 18 июля 2000 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Лукиной М.М. вступительный взнос в размере 
375 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить все документы в 
установленном порядке. 
 
52. Слушали: Заявление Мархинина М.Е., зарегистрированного по адресу:       г. 
Москва, ул. Грина, д.1, корп.1, кв.178, о приеме его в члены ЖСК в связи с 
наследованием квартиры по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 276. Свидетельство о 
государственной регистрации права собственности  квартиры прилагается. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Мархинину С.Н., 
проживавшую по адресу: ул. Вавилова, д. 48,  кв. 276 в связи со смертью. 
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2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Мархинина М.Е. на основании 
Свидетельства  о праве на наследство по закону и свидетельства о гос. 
регистрации права собственности кв.276 по ул. Вавилова, д.48 (свидетельство 
серия 77 АД № 124404 от 21 ноября 2006 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК: Принять от Мархинина М.Е. вступительный взнос в размере 
4050 руб. согласно уставу ЖСК «РАН СССР»; членом ЖСК числить после оплаты 
вступительного взноса; оформить документы в установленном порядке. 
53. Слушали: Чмыхову Александру Александровну 1999 г.р., 
зарегистрированную по адресу: ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3 кв. 78 – 
наследница квартиры; мать Пашкевич Е.Д. умерла 12.10.2003 г.  
Постановили: Чмыхову А.А. считать членом ЖСК «РАН СССР» условно до 18-
летнего возраста на основании свидетельства о праве на наследство по закону 
(наследственное дел 07.04 от 20.04.2004 г.; нотариальная контора по адресу: г. 
Москва, ул. Миклухо Маклая, д. 30, тел. 330-48-22). Плату за техобслуживание 
рассчитать как члену ЖСК с 12.10.2003 г. 
По достижении 18-летнего возраста обязана оплатить вступительный взнос. 
 
54. Слушали: Заявление Гутеева В.П., зарегистрированного по адресу: г. 
Москва, ул. Осенняя, д. 22, кв. 80, о приеме его в члены ЖСК на основании 
Свидетельства о праве на наследство по закону. Наследство состоит из 
паенакопления на квартиру по адресу: г. Москва, ул. Панферова, д. 8, кв. 5 
(инвентаризационная оценка квартиры на день смерти наследодателя составляет 
264211 руб.) пай выплачен полностью. Наследственное дело    № 472/03 от 11 
марта 2004 г., зарегистрировано в реестре за № 3н-667. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Гутеева В.П., 
проживавшего по адресу: ул. Панферова, д. 8, кв. 5, в связи со смертью.  
2. Принять  в члены ЖСК «РАН СССР» Гутеева Л.В. на основании 
Свидетельства о праве на наследство по закону (наследственное дело № 472/03 
от 11 марта 2004 г., зарегистрировано в реестре за № 3н-667) с последующим 
утверждением на общем собрании членов ЖСК «РАН СССР». 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Гутеева Л.В. вступительный 
взнос в размере 4050 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
 

II.  ИСКЛЮЧЕНИЕ  И  ПРИЕМ  В  ЧЛЕНЫ  ЖСК «РАН СССР»  
НА ОСНОВАНИИ ДОГОВОРА КУПЛИ-ПРОДАЖИ 
 
1. Слушали: Заявление Раутиан Г.С. зарегистрированной по адресу:                          
ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 1, кв. 80, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в 
связи с заключением договора купли-продажи квартиры по вышеуказанному 
адресу отцом Раутиан С.Г. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Раутиана С.Г. в связи 
с продажей квартиры № кв. 80 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 1 дочери Раутиан 
Г.С. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Раутиан Г.С. на основании 
Свидетельства о Государственной регистрации прав собственности кв. № 80 по 



 47 

ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 1 (свидетельство – 77 АБ 075344 от 04 февраля 
2003г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Раутиан Г.С. вступительный 
взнос в размере 450 рублей; оформить документы в установленном порядке. 
 
2. Слушали: Заявление Янкилевского В.Б., зарегистрированного по адресу: ул. 
Вавилова, д. 48,  кв. 312, о приеме его в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с 
покупкой ½ квартиры по вышеуказанному адресу. Другая половина квартиры 
принадлежит жене Солод Р.Д., которая зарегистрирована по тому же адресу 
доверяет мужу Янкилевскому В.Б. быть членом ЖСК "РАН СССР" и от ее 
имени. 
Постановили: 1) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Янкилевского В.Б. на 
основании Свидетельства о Государственной регистрации права собственности 
½ квартиры по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 312 (свидетельство – 77 АА 
132491 от 12 августа 2002г.). 
2) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Янкилевского В.Б. вступительный 
взнос в размере 4050 рублей согласно Уставу ЖСК "РАН СССР";  оформить 
документы в установленном порядке. 
 
3. Слушали: Заявление Ларина А.А., зарегистрированного по адресу:                 
ул. Панферова, д. 8, кв. 73 о приеме его в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с 
заключением договора купли-продажи квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить Васильева В.Л. из членов ЖСК "РАН СССР" в 
связи с продажей квартиры № 73 по ул. Панферова, д. 8. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Ларина А.А. на основании договора 
купли-продажи и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности ½ квартиры № 73 по ул. Панферова, д. 8 (свидетельство               
77 АБ № 089081 от 10 апреля 2003 г.) Вторая половина квартиры собственность 
жены Лариной О.Г., которая зарегистрирована по адресу: Украина ПГТ Симещ, 
ул. Баранова, д. 2 «А», кв. 2. 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Ларина А.А. вступительный взнос 
в размере 4050 рублей согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
4. Слушали: Заявление Злепко Г.В., зарегистрированной по адресу:                  
ул. Панферова, д. 8, кв. 111 о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с 
покупкой квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Ерофееву О.В. в 
связи с продажей квартиры Злепко Г.В. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Злепко Г.В. на основании Свидетельства 
о государственной регистрации права собственности квартиры № 111 по ул. 
Панферова, д. 8 (серия 77 АА № 077329 от  14 апреля 2003г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Злепко Г.В. вступительный взнос 
в размере 5400 рублей согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
5. Слушали: Заявление Симоновой Л.В., зарегистрированной по адресу:      ул. 
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Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 1, кв. 18 о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в 
связи с покупкой квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить Мацкевич Н.В., проживавшую по адресу: ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 1, кв. 18 из членов ЖСК «РАН СССР» в связи с продажей 
квартиры. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Симонову Л.В. на основании 
Свидетельства государственной регистрации права собственности кв. № 18 по 
ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 1 (серия 77 АБ № 061093 от 27 января 2003г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Симоновой Л.В. вступительный 
взнос в размере 2700 рублей согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
6. Слушали: Заявление Бровченко С.В., зарегистрированного по адресу:               
ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 1, кв. 17, о приеме его в члены ЖСК "РАН 
СССР" как собственника квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Бровченко В.И., 
проживающего по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 1, кв. 17, в связи с 
продажей квартиры сыну Бровченко С.В., зарегистрированного там же. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Бровченко С.В. на основании 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности квартиры № 
17 по ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 1 (серия 77 АБ № 205220 от  19 мая 
2003г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Бровченко С.В. вступительный 
взнос в размере 300 рублей согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
7. Слушали: Заявление Лыткиной Г.В., проживающей по адресу:                  ул. 
Вавилова, д. 48, кв. 390 о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с 
заключением договора купли-продажи квартиры по вышеуказанному адресу с 
матерью Тепляшиной Т.И., зарегистрированной по тому же адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Тепляшину Т.И. в 
связи с продажей квартиры дочери Лыткиной Г.В. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Лыткину Г.В. на основании договора 
купли продажи и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности кв. № 390 по ул. Вавилова, д. 48 (свидетельство 77 АБ 058506 от 
17 марта 2003г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Лыткиной Г.В. вступительный 
взнос в размер 450 рублей, согласно Уставу ЖСК "РАН СССР" (постоянная 
регистрация в купленной квартире); оформить документы в установленном 
порядке. 
 
8. Слушали: Заявление Марценюк О.В., зарегистрированной по адресу:      ул. 
Гарибальди, д. 15, корп. 3, кв. 8, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в связи 
с заключением договора купли-продажи квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Яковлеву Е.И., 
проживавшую по адресу: ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3, кв. 8, в связи с продажей 
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квартиры. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Марценюк О.В. на основании договора 
купли-продажи и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности кв. № 8 по ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3 (Свидетельство 77 АА 
157237 от 17 августа 2003г.).   
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Марценюк О.В. вступительный 
взнос в размере 2700 рублей, согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; членом ЖСК 
"РАН СССР" считать с 01 апреля 2003г. после погашения долга по квартплате; 
оформить документы в установленном порядке. 
 
9. Слушали: Заявление Рябовой Л.А., проживающей по адресу: ул. Дмитрия 
Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 363, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с 
покупкой квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Магдееву А.А. 
проживавшую по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 363 в связи с 
продажей квартиры. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Рябову Л.А. на основании договора 
купли-продажи и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности квартиры № 363 по ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2 
(Свидетельство 77 АБ 316066 от 02 октября 2003г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Рябовой Л.А. вступительный 
взнос в размере 4050 рублей согласно Уставу ЖСК "РАН СССР";  оформить 
документы в установленном порядке 
 
10. Слушали: Заявление Островской А.В., зарегистрированной по адресу: ул. 
Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 81 о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" 
как собственника ½ квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Островскую А.В. на 
основании решения Хамовнического м/м суда ЦАО Москвы от 14 ноября 1999г. 
и Свидетельства о государственной регистрации права собственности ½ кв. № 
81 по ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2 (Свидетельство 77 НН 494792 от 05 
ноября 2000г.). 
2) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Островской А.В. вступительный 
взнос в размере 675 рублей (½ от 1350 рублей), согласно Уставу ЖСК "РАН 
СССР"; оформить документы в установленном порядке. 
 
11. Слушали: Заявление Мукомоловой Г.В., зарегистрированной по адресу: ул. 
Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 319, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" 
в связи с заключением договора купли-продажи квартиры по указанному 
адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Колосенко М.А., 
проживавшую по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 319, в связи с 
продажей квартиры. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Мукомолову Г.В. на основании Договора 
купли-продажи и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности на кв. 319 по ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2 (Свидетельство 



 50 

77 АА 632325 от 24 октября 2002г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Мукомоловой Г.В. 
вступительный взнос в размере 4050 рублей, согласно Уставу ЖСК "РАН 
СССР";  оформить документы в установленном порядке. 
 
12. Слушали: Заявление Харчева Ю.Ю., зарегистрированного по адресу:     ул. 
Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 1, кв. 126 о приеме его в члены ЖСК "РАН 
СССР" в связи с заключением договора купли-продажи квартиры с отцом 
Харчевым Ю.Г. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Харчева Ю.Г. в связи 
с продажей квартиры сыну Харчеву Ю.Ю.  
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Харчева Ю.Ю. на основании Договора 
купли-продажи и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности кв. № 126 по ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 1 (Свидетельство 
77 АБ 356114 от 17 ноября 2003г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Харчева Ю.Ю. вступительный 
взнос в размере 450 рублей, согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
13. Слушали: Заявление Кадыровой А.О., зарегистрированной по адресу: ул. 
Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 434, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" 
в связи с покупкой квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Панченко И.С., 
проживавшего по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 434, в связи с 
продажей квартиры. 
2) Принять Кадырову А.О. в члены ЖСК "РАН СССР" с заключением Договора 
купли-продажи кв. 434 по ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, 
зарегистрированного в Департаменте муниципального жилья за № 1-181921 от 
24 сентября 1999г.. 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Кадыровой А.О. вступительный 
взнос в размере 4050 рублей, согласно Уставу ЖСК "РАН СССР";  оформить 
документы в установленном порядке. 

 
14. Слушали: Заявление Шулиной А.Ю., зарегистрированной по адресу: 
ул.Панферова д.8, кв.53, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с 
заключением договора купли-продажи квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Яснопольскую В.И., 
проживавшую по адресу: ул. Панферова, д. 8, кв. 53 в связи с продажей 
квартиры. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Шулину А.Ю. на основании Договора 
купли-продажи, зарегистрированного в Комитете Муниципального жилья за №   
1-180488 от 02 апреля 1998 г. 
2 Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Шулиной А.Ю. вступительный 
взнос в размере 4050 руб., согласно Уставу ЖСК "РАН СССР", оформить 
документы в установленном порядке. 
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15. Слушали: Заявление Барышниковой А.И., зарегистрированной по адресу: 
ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 209, о приеме ее в члены ЖСК "РАН 
СССР" в связи с заключением договора купли-продажи квартиры по 
вышеуказанному адресу (у Каргиной А.И. не зарегистрированной в этой 
квартире). 
Постановили: 1) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Барышникову А.И. на 
основании договора купли-продажи и Свидетельства о государственной 
регистрации права собственности кв. № 209 по ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, 
корп. 2 (свидетельство 77 АА 038837 от 26 мая 2003г.).   
2) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Барышниковой А.И. 
вступительный взнос в размере 4050 рублей, согласно Уставу ЖСК "РАН 
СССР"; оформить документы в установленном порядке. 
 
 
16. Слушали: Заявление Мокачевой Н.В., зарегистрированной по адресу: ул. 
Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 253, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" 
в связи с заключением договора купли-продажи квартиры по вышеуказанному 
адресу. 
Постановили: 1) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Мокачеву Н.В. на 
основании Свидетельства о государственной регистрации права собственности 
кв. 253 по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2 (Свидетельство 77 АБ 
444762 от 31 июля 2003г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Мокачевой Н.В. вступительный 
взнос в размере 5400 рублей, согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
17. Слушали: Заявление Семенищевой Л.И., зарегистрированной по адресу: ул. 
Панферова, д. 8, кв. 128 о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с 
заключением договора купли-продажи квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Панфилову С.Н., 
проживающую по адресу: ул. Панферова, д. 8, кв. 128 в связи с продажей 
квартиры. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Семенищеву Л.И. на основании договора 
купли- продажи и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности кв. № 128 по ул. Панферова, д. 8 (Свидетельство 77 АБ 109688 от 
28 марта 2003г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Семенищевой Л.И. 
вступительный взнос в размер 4050 рублей, согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; 
оформить документы в установленном порядке. 
 
18. Слушали: Заявление Денисенко И.В., зарегистрированной по адресу: 
Ленинский пр.д.67, кв.182, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с 
договором купли-продажи кв. 417 по ул. Вавилова, д.48. Свидетельство о 
гос.регистрации права собственности представлено. Вступительный взнос в 
размере 6750 руб. обязуется уплатить. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Молочкова А.Ф., 
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проживавшего по адресу: ул. Вавилова, д.48, кв. 417 в связи с продажей 
квартиры. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Денисенко И.В. на основании 
Свидетельства о гос.регистрации права собственности кв.417 по ул. Вавилова 
д.48.(Свидетельство 77 АБ 935320 от 17 марта 2004 г.). 
2. Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР": принять от Денисенко И.В. вступительный 
взнос в размере 6750 руб. согласно Уставу ЖСК "РАН СССР", оформить 
документы в установленном порядке. 
 
19. Слушали: Заявление Трацевского Д.В., зарегистрированного по адресу: ул. 
Вавилова, д. 48, кв. 197, о приеме его в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с 
заключением договора купли-продажи квартиры по указанному выше адресу. 
Постановили: 1. Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Трацевского Д.В. на 
основании свидетельства о государственной регистрации права собственности 
квартиры 197 по ул. Вавилова, д. 48 (свидетельство 77 АБ 310860 от 10 сентября 
2003 г.). 
2. Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР": принять от Трацевского Д.В. вступительный 
взнос в размере 5400 руб. согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
20. Слушали: Заявление Шубинского И.Б., зарегистрированного по адресу: ул. 
Вавилова, д. 48, кв. 339, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» в связи с 
покупкой квартиры по вышеуказанному адресу. Свидетельство о 
государственной регистрации права собственности оформлено. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Бобровскую В.И., 
проживавшую по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 339 в связи с продажей 
квартиры. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Шубинского  И. Б. на ½ долю квартиры 
№ 339 по ул. Вавилова, д. 48 на основании договора купли-продажи и 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности ½ доли 
квартиры по указанному выше адресу (свидетельство 77АБ384604 от 8 августа 
2003 г.  
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Шубинского И.Б. вступительный 
взнос в размере 2700 руб.(1/2 от полного взноса 5400 руб.) согласно Уставу 
ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в установленном порядке. 
 
21. Слушали: Заявление Дубровской В.В., зарегистрированной по адресу:   ул. 
Вавилова, д. 48, кв. 339, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в связи с 
покупкой квартиры по вышеуказанному адресу. Свидетельство о 
государственной регистрации права собственности оформлено. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Бобровскую В.И., 
проживавшую по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 339 в связи с продажей 
квартиры. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Дубровскую В.В на ½ долю квартиры № 
339 по ул. Вавилова, д. 48 на основании договора купли-продажи и 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности ½ доли 
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квартиры по указанному выше адресу (свидетельство 77АБ384603 от              8 
августа 2003 г. 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Дубровской В.В. вступительный 
взнос в размере 2700 руб.(1/2 от полного взноса 5400 руб.) согласно Уставу 
ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в установленном порядке. 
 
22. Слушали: Заявление Амелиной И.В., зарегистрированной по адресу:      ул. 
Гарибальди,  д. 15, корп. 3, кв. 12, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с покупкой квартиры по вышеуказанному адресу.  
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Аракчеева Е.П., 
проживавшего по адресу: ул. Гарибальди,  д. 15, корп. 3, кв. 12 в связи с 
продажей квартиры. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Амелину И.В. на основании договора 
купли-продажи и «Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности ½ части квартиры № 12 по ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3. 
(Свидетельство 77 АБ 941472 от 26.04.2004 г.; вторая половина собственность 
сына Амелина Д.С., зарегистрированного по тому же адресу). 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Амелиной И.В. вступительный 
взнос в размере 5400 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; членом ЖСК 
числить при уплате вступительного взноса; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
23. Слушали: Заявление Окишева А.А., зарегистрированного по адресу:      ул. 
Дм. Ульянова, д. 4, корп. 1, кв. 117, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» на 
основании покупки квартиры по вышеуказанному адресу и «Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности» на приобретенную 
квартиру.  
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Шпакову В.И., 
проживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 1, кв. 117 в связи с 
продажей квартиры. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Окишева А.Н. на основании договора 
купли-продажи и «Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности квартиры № 117 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 1» 
(Свидетельство 77 АБ 800344 от 21.02.2001 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Окишева А.А. вступительный 
взнос в размере 4050 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
24. Слушали: Заявление Блэкли Л.П., временно зарегистрированной по адресу: 
ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 368, адрес преимущественного пребывания: 
35 Понд Мид Вилладж Вэй Лондон, о приеме ее в члены ЖСК в связи с 
приобретением квартиры по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 368. 
Поданы документы для постоянной регистрации по данному адресу. Договор 
купли-продажи заключен с Милединой М.В. собственницей  кв. 368 по ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 2. 
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2. Принять  в члены ЖСК «РАН СССР» Блэкли Л.П. на основании договора 
купли-продажи квартиры и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности квартиры по вышеуказанному адресу (свидетельство 77АБ 
828948 от 16 сентября 2004 г.).  
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Блэкли Л.П. вступительный 
взнос в размере 4050 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР». Членом ЖСК 
«РАН СССР» считать Блэкли Л.П. после внесения вступительного взноса; 
оформить документы в установленном порядке. 
 
25. Слушали: Заявление Казначеевой Юлии Владимировны, 
зарегистрированной по адресу: Ленинский проспект, д. 62/1, кв. 17 о приеме в 
члены ЖСК «РАН СССР» в связи с приобретением квартиры по адресу: ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 97. Свидетельство о государственной регистрации 
права собственности указанной квартиры прилагается. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Левченко О.В., 
проживавщую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 97, в связи с 
продажей квартиры Казначеевой Ю.В.. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Казначееву Ю.В. на основании Договора 
купли-продажи Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности кв. 97 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2 (свидетельство 77 АА 
070309 от 23.05.2002 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Казначеевой Ю.В. 
вступительный взнос в сумме 4050 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; 
оформить документы в установленном порядке. 
 
26. Слушали: Заявления членов одной семьи: Семеновой Т.Н., Семенова Ю.Д. и 
Семеновой Н.Ю., проживающих по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 
205, о приеме их каждого в члены ЖСК «РАН СССР», в связи с приобретением 
квартиры по вышеуказанному адресу в долевую собственность. Договор купли-
продажи и свидетельства о государственной регистрации права собственности 
по 1/3 доли приобретенной квартиры прилагается. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Морозова Г.И., 
проживавшего по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 205, в связи с 
продажей квартиры. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР»: 1). Семенову Т.Н. на основании 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности 1/3 доли 
квартиры № 205 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2 (свидетельство 77 АА 292755 
от 23 апреля 2001 года), 2). Семенова Ю.Д. - собственника 1/3 квартиры по 
вышеуказанному адресу (свидетельство 77 АА 292756 от 23 апреля 2001 года), 
3). Семенову Н.Ю. -собственницу 1/3 доли квартиры по тому же адресу 
(свидетельство 77 АА 292757 от 23 апреля 2001 года). 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР» числить всех трех членов семьи – Семеновых 
членами ЖСК «РАН СССР» с сентября 2001 года; принять от Семеновой Т.Н. 
вступительный взнос в размере 4050 руб., лицевой счет оформить на имя одного 
члена ЖСК «РАН СССР» Семеновой Т.Н. 
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 27-28 /См. №26 по семье Семеновых- 3 чел. / 
 
29. Слушали: Заявление Матвеевой О.А., зарегистрированной по адресу: 
Вавилова, д. 48, кв. 316, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в связи с 
приобретением квартиры по вышеуказанному адресу. Вступительный взнос в 
сумме 4050 руб. обязуется уплатить. 
Постановили: 1. Исключить Блинову Н.В., проживавшую по адресу:                    
ул. Вавилова, д. 48, кв. 316, из членов ЖСК «РАН СССР» в связи с продажей 
квартиры. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Матвееву О.А. на основании Договора 
купли-продажи и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности кв. 316 по ул. Вавилова, д. 48 (свидетельство 77 АБ 670180 от 06 
января 2004 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Матвеевой О.А. вступительный взнос в 
размере 4050 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
30. Слушали: Заявление Григорьевой О.М., зарегистрированной  по адресу:     г. 
Москва, ул. Вавилова, д. 48,  кв. 195, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с приобретением квартиры по вышеуказанному адресу. Договор купли-
продажи  и свидетельство о государственный регистрации права собственности 
квартиры прилагается. Вступительный взнос в размере 5400 руб. обязуется 
уплатить. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК РАН СССР Назарову О.Ю., 
проживающую по адресу ул. Вавилова, д. 48, кв. 195 в связи с продажей 
квартиры. 
2).Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Григорьеву О.М. на основании Договора 
купли-продажи и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности квартиры № 195 по ул. Вавилова, д. 48 (свидетельство 77 АВ 
624026 от 13 мая 2005 г.). 
3). Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Григорьевой О.М.   
вступительный взнос в размере 5400 рублей. Согласно Уставу ЖСК «РАН 
СССР»; оформить документы в установленном порядке. 
 
31. Слушали: Заявление Павлинич С.П., зарегистрированного по адресу:       г. 
Уфа, ул. Энтузиастов, д. 1, кв. 232, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с покупкой квартиры по адресу: ул. Вавилова, д 48, кв. 401 у Будкина Д.В. 
Свидетельство о государственной регистрации права собственности купленной 
квартиры прилагается. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК РАН СССР Будкина Д.В., в связи с 
продажей квартиры. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Павлинич С.П. на основании договора 
купли-продажи квартиры и  Свидетельства о государственной регистрации 
права собственности квартиры № 401 по ул. Вавилова, д. 48  (свидетельство 77 
АВ 845643 от 07 июля 2005 г.). 
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3). Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Павлинич С.П. вступительный 
взнос в размере 4050 рублей. Согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; членом ЖСК 
«РАН СССР» считать после уплаты вступительного взноса,  оформить 
документы в установленном порядке 
 
32. Слушали: Заявление Добыш И.П., зарегистрированной по адресу: г. Москва, 
ул. Грайвороновская, д. 20, кв. 253, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» как 
собственника квартиры № 101 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 1 по договору купли-
продажи с условием пожизненного содержания. (Договор от 15 апреля 2003 г.). 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Яковлеву Л.И., 
зарегистрированную по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 1, кв. 101 в связи с 
продажей квартиры с условием пожизненного содержания Добыш И.П. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Добыш И.П. на основании Договора 
купли-продажи и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности кв. 101 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 1 (свидетельство 77 АБ 
160251 от 29 апреля 2003 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Добыш И.П. вступительный взнос в размере 
4050 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР», членом ЖСК считать после 
внесения вступительного взноса; оформить документы в установленном 
порядке. 
 
33. Слушали: Заявление Шаровой М.Б., зарегистрированной по адресу:         г. 
Мытищи, ул. Семашко, д. 17, к. 1, кв. 55, о приеме ее в члены ЖСК «РАН 
СССР», как собственника ½ доли квартиры № 318 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 2 
по договору купли-продажи от 29 сентября 2005 г. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Смирнова С.Н., 
проживавшего по адресу: по ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 2, кв. 318 в связи с 
продажей квартиры. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Шарову М.Б. на основании Договора 
купли-продажи от 29 сентября 2005 г.и Свидетельства о государственной 
регистрации права собственности ½ доли кв. 318 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 2 
(свидетельство 77 АГ № 074680 от 13 октября 2005 г.) вторая половина – 
собственность мужа Насирова И.Р., зарегистрированного по адресу: ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, к., кв.237). 
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Шаровой М.Б. вступительный взнос в размере 
4050 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР», оформить документы в 
установленном порядке. 
 
34. Слушали: Заявление Макарова Н.А., зарегистрированного по адресу:       г. 
Москва, ул. Панферова, д. 8, кв. 8, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» как 
собственника ½ доли квартиры по вышеуказанному адресу. Квартира 
приобретена по договору купли-продажи у Губиной О.М. собственницы кв. 8 по 
ул. Панферова, д. 8. Вторая половина квартиры принадлежит жене Макаровой 
Г.А., зарегистрированной по адресу: ул. Строителей, д. 17, кор. 1, кв. 43, которая 
не возражает, чтобы членом ЖСК «РАН СССР» был муж Макаров Н.А. взнос в 
размере 5400 руб. Макаров Н.А. обязуется уплатить. 
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Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Губину О.М., 
проживавшего по адресу: по ул. Панферова, д. 8, кв. 8 в связи с продажей 
квартиры. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Макарова Н.А. на основании Договора 
купли-продажи от 11.04.2005 г. и Свидетельства о государственной регистрации 
права собственности ½ части квартиры № 8 ул. Панферова, д. 8 (свидетельство 
серия 77 АВ № 701217 от 22 апреля 2005 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Макарова Н.А. вступительный взнос в размере 
5400 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
35. Слушали: Заявление Селиной Е.Н., зарегистрированной по адресу:        ул. 
Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2,  кв. 17 с просьбой считать ее членом ЖСК «РАН 
СССР» по квартире № 17 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2 вследствие покупки 
квартиры по вышеуказанному адресу и Свидетельства о государственной 
регистрации права собственности квартиры № 17 по ул. Дм. Ульянова,  д. 4, кор. 
2 (свидетельство серия 77 АГ № 0118329 от 25 января 2006 г.)  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Ядрова В.Б., 
проживавшего по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 17 в связи с 
продажей квартиры. 
2). Считать Селину Е.Н. членом ЖСК «РАН СССР» по квартире № 17 по      ул. 
Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2. 
 
36. Слушали: Заявление Васильева В.Ю., зарегистрированного по адресу: ул. 
Дм. Ульянова, д. 4, к. 2, кв.298, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» как 
собственника квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Молотову Л.В., 
проживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4. к. 2, кв. 298 в связи с продажей 
квартиры. 
2) Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Васильева В.Ю. на основании Договора 
купли- продажи и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности     кв. 298 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 2 (свидетельство 77 АБ 
931821 от 25 мая 2004 г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Васильева В.Ю. вступительный взнос в 
размере 375 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
37. Слушали: Заявление Кошевой М.А., зарегистрированной по адресу: ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, к. 2, кв.362, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» на 
основании договора  купли-продажи квартиры по вышеуказанному адресу и 
Свидетельства о гос. регистрации права собственности квартиры. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Гуренкову Е.В., 
проживающую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4. к. 2, кв. 362 в связи с продажей 
квартиры. 
2) Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Кошевую М.А.. на основании Договора 
купли- продажи и Свидетельства о государственной регистрации права 
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собственности  кв. 362 по адресу ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 2 (свидетельство 77 
АВ 820362 от 17 июня 2005 г.).                        
3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Кошевой М.А. вступительный взнос в размере 
4050 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; членом ЖСК «РАН СССР» 
считать после внесения вступительного взноса; оформить документы в 
установленном порядке 
 
38. Слушали: Заявление Яхниса Л.А., зарегистрированного по адресу:                
г. Москва, ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3, кв. 42, о приеме его в члены ЖСК 
«РАН СССР» в связи с приобретением квартиры по вышеуказанному адресу.  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Игнатьеву Г.В.,  
проживавшую по адресу: г. Москва, ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3, кв. 42 в связи 
с продажей квартиры. 
2) Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Яхниса Л.А. на основании договора 
купли-продажи от 01.03.2003 г. и Свидетельства о государственной регистрации 
права собственности кв. № 42 по ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3 (свидетельство 
серия 77 АБ    № 082229 от 17 марта 2003 г.).  
3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Яхниса Л.А. вступительный взнос в размере 
4050 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
39. Слушали: Заявление Борониной Л.Л., зарегистрированной по адресу:      г. 
Москва, ул. Введенского, д. 23, корп. 2, кв. 101, о приеме ее в члены ЖСК «РАН 
СССР» в связи с приобретением квартиры № 38 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 
2  
Постановили: Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Боронину Л.Л. на 
основании договора купли-продажи от 26 июля 2006 г. и Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности кв. № 38 по ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 2 (свидетельство серия 77 АГ № 448202 от 02 августа 2006 
г.). 
2) Бухгалтерии ЖСК: принять от Борониной Л.Л.. вступительный взнос в 
размере 2700 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке.  
 
40. Слушали: Заявление Кривелло А.С., зарегистрированной по адресу:            
ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 2, кв.303, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» как 
собственника квартиры по вышеуказанному адресу, полученной по договору  
купли-продажи с Штепановичем М.М. Свидетельства о гос. регистрации права 
собственности квартиры прилагается. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Штепановича М.М., 
проживавшего по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4. к. 2, кв. 303  в связи с продажей 
квартиры. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Кривелло А.С. на основании Договора 
купли- продажи и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности  кв. 303 по адресу ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 2 (свидетельство 77 
АВ 798306 от 20 июня 2005 г.). 
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3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Кривелло А.С. вступительный взнос в размере 
450 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
41. Слушали: Заявление Сосина С.С., зарегистрированного по адресу:         ул. 
Панферова, д. 8, кв. 91, о приеме его в члены ЖСК «РАН» на основании 
заключения договора купли-продажи квартиры по вышеуказанному адресу. 
Договор купли-продажи прилагается. 
Постановили:  1. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Сосина С.С. на 
основании договора купли-продажи квартиры № 91 по ул. Панферова д.8,  
зарегистрированного в Комитете Муниципального жилья за № 1-177440 от 
01.12.1997 г. 
2. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР» принять от Сосина С.С. вступительный взнос 
в размере 2700 руб. согласно Уставу ЖСК: членом ЖСК считать  при условии 
оплаченного вступительного взноса, оформить все документы в установленном 
порядке.  
 
42. Слушали: Заявление Шарифуллиной З.М., зарегистрированной по адресу: 
ул. Панферова, д. 8, кв. 15, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в связи с 
заключением договора купли-продажи квартиры по вышеуказанному адресу с 
Садовской Л.А.  
Постановили: 1) Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Шарифуллину З.М. на 
основании Договора купли-продажи с Садовской Л.А. от 09 июня 2006 г. и  
Свидетельства о государственной регистрации права собственности кв. № 15 по 
ул. Панферова, д. 8 (свидетельство серия 77 АГ № 644498 от 19 июня 2006 г.).                          
3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Шарифуллиной З.М. вступительный взнос в 
размере 2700 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; членом ЖСК числить 
при условии оплаченного вступительного взноса; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
43. Слушали: Заявление Зыряновой Г.Н., зарегистрированной по адресу:    ул. 
Вавилова, д. 48, кв. 446, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в связи с 
заключением договора купли-продажи с Аржаковой О.М.  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Аржакову О.М., 
проживавшую по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 446, в связи с продажей 
квартиры. 
2) Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Зырянову Г.Н. на основании  Договора 
купли-продажи и Свидетельства о регистрации права собственности квартиры 
№ 446 по ул. Вавилова, д. 48 (свидетельство серия 77 АГ № 824809 от 19 
сентября 2006 г.).                 
3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Зыряновой Г.Н. вступительный взнос в 
размере 2700 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»;  членом ЖСК числить 
после уплаты вступительных взносов; оформить документы в установленном 
порядке. 
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44. Слушали: Заявление Борисовой Л.С., проживающей по адресу: г. 
Челябинск, пр-т Ленина, д. 25а, кв. 29, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с покупкой квартиры по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 427  
Свидетельство о регистрации права собственности на вышеуказанную квартиру 
прилагается. Вступительный взнос в размере 5400 рублей обязуется оплатить.  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Коренькову Е.Д., 
проживавшую по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 427 в связи с продажей 
квартиры Борисовой Л.С. 
2). Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Борисову Л.С. на основании  Договора 
купли-продажи и Свидетельства о регистрации права собственности квартиры 
№ 427 по л. Вавилова, д. 48 (свидетельство серия 77 АГ № 824177 от 03 октября 
2006 г.).                 
3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Борисовой Л.С. вступительный взнос в размере 
5400 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»;  членом ЖСК считать с момента 
уплаты вступительного взноса; оформить документы в установленном порядке. 
45. Слушали: Заявление Ветровой А.В., зарегистрированной по адресу:         г. 
Москва, ул. Генерала Кузнецова, д. 28, кор. 1, кв 137, о приеме ее в члены ЖСК 
«РАН СССР» в связи с заключением Договора купли-продажи и Свидетельства 
о государственной регистрации права собственности квартиры № 452 по ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 2. Вступительный взнос в сумме 4050 руб. обязуется 
уплатить. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Кудрявцева Т.Н., 
проживавшего по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 452 в связи с 
продажей квартиры. 2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Ветрову А.В. на 
основании Договора купли-продажи и Свидетельства о государственной 
регистрации права собственности  квартиры № 452 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, 
корп. 2 (свидетельство серия 77 АД № 116111 от 06.12.2006 г.).  
3) Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР» принять от Ветровой А.В. вступительный 
взнос в размере 4050 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; членом ЖСК 
считать с момента уплаты вступительного взноса; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
46. Слушали: Заявление Грабовского В.С. (заявление по доверенности  
Грабовского В.С.), зарегистрированного по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 
2, кв. 380 о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» на основании Договора 
купли-продажи, зарегистрированного в ДМЖ 15.11.1999 г. Вступительный 
взнос в сумме 4050 руб. обязуется уплатить. 
Постановили: 1. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Грабовского В.С. на 
основании Договора купли-продажи, зарегистрированного в Департаменте 
муниципального жилья за № 1-183283 от 15.11.1999 г.  
2) Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Грабовского В.С. вступительный 
взнос в размере 4050 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; членом ЖСК 
считать с момента уплаты вступительного взноса; оформить документы в 
установленном порядке. 
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47. Слушали: Заявление Чудновец Е.Г., зарегистрированной по адресу:         г. 
Москва, ул. Вавилова, д. 48, кв. 415 (регистрация 12.02.2007 г.), о приеме ее в 
члены ЖСК «РАН СССР» в связи с заключением Договора купли-продажи от 
14.12.2006 г. и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности указанной выше квартиры. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Кушнир Т.И., 
проживавшую  по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 415 в связи с продажей 
квартиры. 2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Чудновец Е.Г. на основании 
Договора купли-продажи от 14.12.2006 г.  и Свидетельства о государственной 
регистрации права собственности  квартиры № 415 по ул. Вавилова, д. 48 
(свидетельство серия 77 АД  № 161441 от 21 декабря 2006 г.). 3) Бухгалтерии 
ЖСК «РАН СССР» принять от Чудновец Е.Г. вступительный взнос в размере 
5400 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; членом ЖСК считать с момента 
уплаты вступительного взноса; оформить документы в установленном порядке. 
 
48. Слушали: Заявление Иванова Г.П., зарегистрированного по адресу: 
ул.Вавилова д.48, кв.387, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» как 
собственника вышеуказанной квартиры по договору купли-продажи с дедом 
Ивановым И.В., проживавшим по тому же адресу. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Иванова И.В. в связи с 
продажей квартиры внуку Иванову Г.П. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Иванова Г.П. на основании Свидетельства 
о гос. регистрации права собственности квартиры 387 по ул.Вавилова д.48 
(свидетельство № 77 АГ 775183 от 25 августа 2006 г.) 
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Иванова Г.П. вступительный взнос в размере 450 
руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в установленном 
порядке 
 
49. Слушали: Заявление Ступниковой М.С., зарегистрированной по адресу: 
Севастопольский проспект, д. 59, кв. 81, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с заключением договора купли-продажи. Свидетельство о государственной 
регистрации права собственности квартиры прилагается. 
Вступительный взнос в сумме 2700 руб. обязуется уплатить. 
Постановили: 1. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Ступникову М.С. на 
основании Договора купли-продажи и Свидетельства о гос. регистрации права 
собственности ½ доли квартиры 81 по Севастопольскому проспекту д. 59 
(свидетельство № 77 АБ 349421 от 19 ноября 2003 г.) вторая половина 
собственность Зуб С.Д. 2003 г. рождения. 
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Ступниковой М.С. вступительный взнос в сумме 
2700 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; членом ЖСК числить с момента 
уплаты вступительного взноса; оформить документы в установленном порядке 
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III.  ИСКЛЮЧЕНИЕ  И  ПРИЕМ  В  ЧЛЕНЫ  ЖСК « РАН СССР»  
НА ОСНОВАНИИ ДОГОВОРА ДАРЕНИЯ КВАРТИРЫ 
 
 
1. Слушали: Заявление Кушнир Т.И., проживающей по адресу: ул. Вавилова, д. 
48, кв. 415, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с получением в дар 
квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить Богоявленского И.В., проживающего по адресу: 
ул. Вавилова, д. 48, кв. 415, из членов ЖСК "РАН СССР" в связи с передачей 
квартиры в дар жене Кушнир Т.И. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Кушнир Т.И. на основании Договора 
дарения и Свидетельства о государственной регистрации права собственности 
квартиры № 415 по ул. Вавилова, д. 48 (свидетельство 77 АА № 600167 от 05 
марта 2003г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Кушнир Т.И. вступительный 
взнос в размере 450 рублей согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
2. Слушали: Заявление Каневской А.В., проживающей по адресу: ул. Дмитрия 
Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 229, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с 
получением в дар квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Шашко Т.Д., 
проживающую по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 229 в связи с 
договором дарения квартиры дочери Каневской А.В. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Каневскую А.В.  на основании 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности квартиры № 
229 по ул. Дмитрия Ульянова, д. 4 корп. 2, полученной по договору дарения 
(запись регистрации № 77-01/17-504/2003-106 от 10 июня 2003г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Каневской А.В. вступительный 
взнос в размере 450 рублей согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
3. Слушали: Заявление Кръстевой М.М., проживающей по адресу: ул. 
Панферова, д. 8, кв. 156, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с 
договором дарения с матерью Зориной Н.Н. квартиры по вышеуказанному 
адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Зорину Н.Н., 
проживающую по адресу: ул. Панферова, д. 8, кв. 156, в связи с дарением 
квартиры дочери Кръстевой М.М. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Кръстевой М.М. на основании договора 
дарения и Свидетельства государственной регистрации права собственности кв. 
№ 156 по ул. Панферова, д. 8, (серия 77 АБ № 254231 от 28 мая 2003г.). 
2) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Кръстевой М.М. вступительный 
взнос в размере 375 рублей согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
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4. Слушали: Заявление Маркина Я.В., проживающего по адресу: ул. 
Гарибальди, д. 15, корп. 3, кв. 73 о приеме его в члены ЖСК "РАН СССР" в 
связи с получением в дар квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Маркину И.А. в 
связи с передачей квартиры № 73 по ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3 в дар сыну 
Маркину Я.В. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Маркина Я.В. на основании 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности на        кв. 
№ 73 по ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3 (Свидетельство 77 АБ 669837 от 26 
января 2004г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Маркина Я.В. вступительный 
взнос в размере 375 рублей, согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
5. Слушали: Заявление Фолманис А.Г., зарегистрированной по адресу: 
ул.Вавилова, д.48, кв.221, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с 
оформлением договора дарения 2/4 доли площади квартиры ей и ¼ доли 
квартиры - ее несовершеннолетнему сыну Яковлеву Ф.С. с матерью Тананаевой 
Л.И. 
Постановили: 1.Исключить из членов ЖСК "РАН СССР" Тананаеву Л.И., 
проживающую по адресу: ул. Вавилова д.48, кв.№ 221, в связи с передачей 
квартиры в дар  дочери - Фолманис А.Г. и внуку Яковлеву Ф.С. 
2. Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Фолманис А.Г. на основании договора 
дарения (Свидетельство о Государственной регистрации права собственности 
2/4 долей кв. №  221 по ул. Вавилова д.48 № 777АБ320048 от 10 октября 2003). 
3.Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Фолманис А.Г. вступительный 
взнос в размере 450 руб. согласно Уставу ЖСК "РАН СССР",  оформить 
документы в установленном порядке. 
 
6. Слушали: Заявление от Яковлева Н.С., зарегистрированного по адресу:  ул. 
Вавилова д.48, кв.221, о приеме его в члены ЖСК "РАН СССР", как 
собственника ¼ доли квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили:  1. Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Яковлева Н.С. на 
основании договора дарения  (Свидетельство о Государственной регистрации 
права собственности ¼ доли квартиры № 221 по ул. Вавилова д.48,               № 
77АБ320050 от 10 октября 2003г.). 
2. Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР оформить документы в установленном 
порядке, так как  вступительный взнос за всю квартиру уплачен                            
Фолманис А.Г. 
 
7. Слушали: Заявление Васильевой И.М., проживающей по адресу:                ул. 
Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 187 о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с получением в дар квартиры по вышеуказанному адресу.  
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Сахиулину Г.Т., 
проживающую по адресу ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 187 в связи с 
передачей квартиры в дар дочери Васильевой И.М. 
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2. Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Васильеву И.М. на основании договора 
дарения и Свидетельства о государственной регистрации права собственности 
квартиры № 187 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2 (свидетельство 77 АБ 638966 
от 27.08.2004). 
3. Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР": принять от Васильевой И.М. вступительный 
взнос в размере 450 руб. согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
8. Слушали: Заявление Уриарте-Путинцевой Е.А., зарегистрированной по 
адресу: ул. Гарибальди, д. 15, кор. 3, кв. 96, о приеме ее в члены ЖСК «РАН 
СССР» в связи с получением в дар от Путинцевой Т.Г. квартиры по 
вышеуказанному адресу. Свидетельство государственной регистрации права 
собственности вышеуказанной квартиры представлено. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Путинцеву Т.Г., 
проживавшую по адресу: ул. Гарибальди, д. 15, кор. 3, кв. 96 в связи с дарением 
квартиры Уриарте-Путинцевой Е.А. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Уриарте-Путинцеву Е.А., на основании 
Договора дарения и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности кв. 96 по ул. ул. Гарибальди, д. 15, кор. 3 (свидетельство 77 АВ 
216270 от 15 декабря 2004 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Уриарте-Путинцевой Е.А. вступительный 
взнос в размере 525 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР» 
 
9. Слушали:  Заявление Капралова В.А.  зарегистрированного по адресу:  
г.Москва 
Мерзляковский пер. д. 7/2 кв.26 о приеме его в члены ЖСК РАН СССР, т.к. 
получил в дар 
квартиру 11 по улице Панферова дом 8. Договор дарения, зарегистрированный в 
ДМЖ за 
№ 1-152331 от 17 июля 1992 года прилагается. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК РАН СССР Гадиеву В.А., 
проживающую по адресу: ул.Панферова дом 8 кв.11, в связи с передачей 
квартиры в дар Капралову В.А. 
2) Принять в члены ЖСК РАН СССР Капралова В.А. на основании Договора 
дарения квартиры по вышеуказанному адресу, зарегистрированного в ДМЖ за 
№ 1-152331 от 17 июля 1992 года. 
3) Бухгалтерии ЖСК РАН СССР принять от Капралова В.А. вступительный 
взнос в размере 2700 рублей, оформить документы в установленном порядке.    
 
10. Слушали: Заявление Гайдук М.А. зарегистрированной по адресу:               г. 
Москва, ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 156, о приеме ее в члены ЖСК РАН 
СССР, в связи с получением в дар ½ квартиры по вышеуказанному адресу. 
Свидетельство о государственной регистрации права собственности на ½ 
квартиры прилагается.  
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Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК РАН СССР Бряндинского А.И., 
проживающего по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 156, в связи с 
дарением квартиры в долевых долях Гайдук М.А. и Злотову Л.А. 
2).Принять в члены ЖСК РАН СССР Гайдук М.А., на основании Договора 
дарения от 04 февраля 2005 г. и Свидетельства о государственной регистрации 
права собственности ½ квартиры № 156 по  ул. Дм. Ульянова,   д. 4, кор. 2 
(свидетельство 77 АВ 523409 от 01 марта 2005 г.). 
3).Бухгалтерии ЖСК РАН СССР: принять от Гайдук М.А. вступительный взнос 
(на ½ площади квартиры) в размере 225 рублей. Согласно Уставу ЖСК «РАН 
СССР», оформить документы в установленном порядке. 
 
11. Слушали: Заявление Злотова Л.А. зарегистрированного по адресу:                      
г. Москва, ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 156, о приеме его в члены ЖСК 
РАН СССР, в связи с получением в дар ½ квартиры по вышеуказанному адресу. 
Свидетельство о государственной регистрации права собственности на ½ 
квартиры прилагается.  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК РАН СССР Бряндинского А.И., 
проживающего по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 156, в связи с 
дарением квартиры в долевых долях Гайдук М.А. и Злотову Л.А. 
2) Принять в члены ЖСК РАН СССР Злотова Л.А., на основании Договора 
дарения от 04 февраля 2005 г. и Свидетельства о государственной регистрации 
права собственности ½ квартиры № 156 по  ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2 
(свидетельство 77 АВ 523410 от 01 марта 2005 г.). 
3) Бухгалтерии ЖСК РАН СССР: принять от Злотова Л.А. вступительный взнос 
(на ½ площади квартиры) в размере 225 рублей. Согласно Уставу ЖСК «РАН 
СССР», оформить документы в установленном порядке. 
 
12. Слушали: Заявление Курбатовой Л.А., зарегистрированной по адресу:    г. 
Москва, ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 180, о приеме его в члены ЖСК «РАН 
СССР» как собственника квартиры по вышеуказанному адресу. Квартира 
получена: ½ часть как дарственная от мужа Курбатова М.Б. и ½ часть покупка у 
сестры мужа Курбатовой Марины Б.  
вступительный взнос в размере 4050 руб. обязуется уплатить. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК РАН СССР Курбатова Б.М., 
проживавшего по адресу ул. Дм. Ульянова, д 4, кор. 2, кв. 180, в связи со 
смертью. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Курбатову Л.А. на основании 
Свидетельства дарения ½ доли квартиры, Свидетельства купли-продажи другой 
½ и Свидетельства о государственной регистрации права собственности 
квартиры № 180 по ул. Дм. Ульянова, д 4, кор. 2 (свидетельство 77 АВ 780115 от 
02 июня 2005 г.). 
3). Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Курбатовой Л.А.. 
вступительный взнос в размере 4050 рублей согласно Уставу ЖСК РАН СССР»; 
оформить документы в установленном порядке 
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13.  Слушали: Заявление Ходова И.Л., зарегистрированного по адресу:            
ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 70 (в июне 2005 г.), о приеме его в члены ЖСК 
«РАН СССР» как собственника квартиры по вышеуказанному адресу. Квартира 
получена в дар от отца, зарегистрированного по тому же адресу. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Ходова Л.И., 
зарегистрированного по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 70 в связи с 
передачей квартиры в дар сыну Ходову И.Л.. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Ходова И.Л., на основании Договора 
дарения и Свидетельства о государственной регистрации права собственности 
кв. 70 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2 (свидетельство 77 АВ 601480 от 15 
апреля 2005 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК: принять от Ходова И.Л. вступительный  взнос в размере 
4050 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР», оформить документы в 
установленном порядке. 
 
14. Слушали: Заявление Горбуновой Ю.В., зарегистрированной по адресу:                     
ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 1,  кв. 60, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» на 
основании Договора дарения квартиры по вышеуказанному адресу.  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Владимирову Л.В., 
проживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 1, кв. 60,  в связи с 
передачей квартиры в дар Горбуновой Ю.В., зарегистрированной по тому же 
адресу. 
2). Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Горбунову Ю.В. на основании Договора 
дарения и Свидетельства о государственной регистрации права собственности 
квартиры № 60 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 1 (свидетельство серия 77 АГ 
0043801 от 16 сентября 2005 г.).  
3). Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Горбуновой Ю.В. 
вступительный взнос в размере 375 рублей,  согласно Уставу ЖСК «РАН 
СССР»; оформить документы в установленном порядке. 
 
15. Слушали: Заявление Сериковой Т.Н., зарегистрированной по адресу:                  
ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 1, кв. 49, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» на 
основании Договора дарения квартиры по вышеуказанному адресу 
Свидетельство о гос. регистрации права собственности квартиры прилагается. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Серикову М.Н, 
проживавшую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 1, кв. 49 в связи с передачей 
квартиры в дар Сериковой Т.Н. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Серикову Т.Н. на основании Договора 
дарения и Свидетельства о государственной регистрации права собственности  
кв. 49 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, к. 1 (свидетельство 77 АГ № 358200 от 17 
апреля 2006 г.).                        
3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Сериковой Т.Н. вступительный взнос в 
размере 375 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»;  оформить документы в 
установленном порядке. 
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16. Слушали: Заявление Медведева М.В., зарегистрированного по адресу: 
ул.Вавилова, д.48, кв.288 (регистрация 26 мая 2006 г.) о приеме его в члены 
ЖСК «РАН СССР» на основании договора дарения от 16 марта 2006 г. 
свидетельство о регистрации права собственности квартиры прилагается. 
Постановили: 1. принять в члены ЖСК «РАН СССР» Медведева М.В. на 
основании Доовора дарения и Свидетельства о гос. регистрации права 
собственности квартиры № 288 по ул. Вавилова  д.48 (свидетельство сер.77 АГ 
№ 277219 от 10 апреля 2006 г.). 
2.Бухгалтерии ЖСК: принять от Медведева М.В. вступительный взнос в размере 
4050 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить  документы в 
установленном порядке. 
 
17. Слушали: Заявление Дубова Д.В., зарегистрированного по адресу:                               
ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3, кв. 37, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» в 
связи с заключением договора дарения с матерью Степановой К.Е.  
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Степанову К.Е., 
проживавшую по адресу: ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3, кв. 37 в связи с 
передачей квартиры в дар сыну Дубову Д.В. 2. Принять в члены ЖСК «РАН 
СССР» Дубова Д.В. на основании Договора дарения, зарегистрированного в 
Комитете муниципального жилья за № 1-612972 от 21.10.1997 г.  
3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Дубова Д.В. вступительный взнос в размере     
300 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
18. Слушали: Заявление Изотовой Е.М., зарегистрированной по адресу: ул. 
Панферова, д.8, кв. 191, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в связи с 
оформлением договора дарения от 06.04.2007 г. с мужем Изотовым Б.Ф. 
Свидетельство о государственной регистрации права собственности прилагается.  
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Изотова Б.Ф., 
зарегистрированного по адресу: ул. Панферова, д.8, кв. 191 в связи с передачей 
квартиры в дар жене Изотовой Е.М. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Изотову Е.М. на основании договора 
дарения и Свидетельства о государственной регистрации права собственности кв. 
№ 191 по ул. Панферова, д.8 (свидетельство 77 АЖ № 001458 от 06.04.2007 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Изотовой Е.М. вступительный 
взнос в размере 300 руб. согласно Уставу ЖСК; членом ЖСК считать после 
выплаты вступительного взноса; оформить документы в установленном порядке.  
19. Слушали: Заявление Меркулова Дмитрия Николаевича, зарегистрированного 
по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 170, о приеме его в члены ЖСК 
«РАН СССР» на основании Договора дарения от 25.12.2006г. от жены – 
Богоявленской Наталии Александровны. Свидетельство о государственной 
регистрации права собственности на подаренную квартиру получено 24 января 
2007г. В кв. №170 зарегистрирован в январе 1973г.  
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Богоявленскую Н.А., 
проживающую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 170, в связи с 
дарением квартиры.  
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2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Меркулова Д.Н. на основании Договора 
дарения и Свидетельства о государственной регистрации права собственности кв. 
№ 170 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2 (свидетельство 77 АД № 158622 от 24 
января 2007г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Меркулова Д.Н. вступительный 
взнос в размере 375 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; пересчитать 
квартплату с 1 февраля 2007г. (по получении Свидетельства о регистрации права 
собственности); оформить документы в установленном порядке. 
 
 
IV.  ИСКЛЮЧЕНИЕ  И  ПРИЕМ  В  ЧЛЕНЫ  ЖСК «РАН СССР»  
НА ОСНОВАНИИ ДОГОВОРА РЕНТЫ С ПОЖИЗНЕННЫМ 
СОДЕРЖАНИЕМ 
 
1. Слушали: Заявление Беличенко В.П., проживающего по адресу: ул. 
Гарибальди, д. 15, корп. 3, кв. 30, о приеме его в члены ЖСК "РАН СССР" на 
основании договора ренты с Капендохом И.К., проживающим по тому же 
адресу. 
Постановили: 1) Исключить Капендоха И.К., проживающего по адресу: ул. 
Гарибальди, д. 15, корп. 3, кв. 30, из членов ЖСК "РАН СССР" в связи с 
заключением ренты с Беличенко В.П. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Беличенко В.П. на основании 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности 77 АА № 
570683 от 14 февраля 2003г. квартиры № 30 по ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3. 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Беличенко В.П. вступительный 
взнос в размере 4050 рублей согласно Уставу ЖСК "РАН СССР"; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
2. Слушали: Заявление Сериковой М.Н., зарегистрированной по адресу: ул. 
Вавилова, д. 48, кв. 303, о приеме ее в члены ЖСК "РАН СССР" в связи с 
заключением договора пожизненного содержания с дедом Сериковым Г.С., 
проживающего по вышеуказанному адресу. Свидетельство о государственной 
регистрации права собственности квартиры оформлено 15 октября 2003г.; 
заявление о приеме в члены ЖСК "РАН СССР" подано 19 февраля 2004г. 
Просит в виде исключения считать ее членом ЖСК "РАН СССР" с момента 
получения Свидетельства о собственности. 
Постановили: 1) Исключить Серикова Г.С., проживающего по адресу: ул. 
Вавилова, д. 48, кв. 303, из членов ЖСК "РАН СССР", в связи с с заключением 
договора пожизненного содержания с внучкой Сериковой М.Н. 
2) Принять в члены ЖСК "РАН СССР" Серикову М.Н. на основании 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности на         кв. 
№ 303 по ул. Вавилова, д. 48 (Свидетельство 77 АБ 371490 от 15 октября 2003г.) 
3) Бухгалтерии ЖСК "РАН СССР" принять от Сериковой М.Н. вступительный 
взнос в размере 375 рублей, согласно Уставу ЖСК "РАН СССР";  оформить 
документы в установленном порядке  
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3.  Слушали: Заявление Соколова С.В., зарегистрированного по адресу: ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 197, о приеме его в члены ЖСК в связи с 
заключением Договора ренты с пожизненным содержанием Егоровой В.С., 
зарегистрированной по выше указанному адресу. Свидетельство о 
государственной регистрации права собственности Соколова С.В. прилагается. 
Постановили: 1. Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Егорову В.С., 
зарегистрированную по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 197, в связи с 
передачей собственности на вышеуказанную квартиру по Договору ренты с 
пожизненным содержанием Соколову С.В.   
2. Принять Соколова С.В. в члены ЖСК «РАН СССР» на основании Договора 
ренты с пожизненным содержанием и Свидетельства о государственной 
регистрации права собственности кв. 197 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2 
(свидетельство 77 АВ 357075 от 14 декабря 2004 г.). 
3. Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР» принять от Соколова С.В. вступительный 
взнос в сумме 375 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
4. Слушали: Заявление Валевой Е.Л., зарегистрированной 19.05.2005 г. по 
адресу:     г. Москва, ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3, кв. 43, о приеме ее в члены 
ЖСК «РАН СССР» в связи с заключением Договора пожизненного содержания 
с матерью Валевой О.П., зарегистрированной по указанному выше адресу. 
Вступительный взнос в размере 4050 руб. обязуется уплатить. Заявление о 
приеме в члены ЖСК «РАН СССР» подано после смерти матери Валевой О.П. 
(20.01.2005 г.).  
Постановили: 1) Исключить Валеву О.П. из членов ЖСК РАН СССР в связи с 
заключением Договора пожизненного содержания с дочерью Валевой Е.Л. 
2).Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Валеву Е.Л. на основании Договора 
пожизненного содержания и Свидетельства о государственной регистрации 
права собственности квартиры № 43 по ул. Гарибальди, д. 15, корп. 3 
(свидетельство 77 АВ 092843 от 04 ноября 2004 г.). 
3).Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Валевой Е.Л.  вступительный 
взнос в размере 4050 рублей согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
5. Слушали: Заявление Марченко Д.В., зарегистрированного по адресу:         г. 
Москва, ул. Вавилова, д. 48, кв. 186 до 09 февраля 2006 г., о приеме его в члены 
ЖСК «РАН СССР» на основании договора ренты квартиры с пожизненным 
содержанием Румянцева В.В. и Свидетельства о государственной регистрации 
права собственности квартиры по вышеуказанному адресу. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК РАН СССР Румянцева В.В. в связи 
с заключением договора ренты с пожизненным содержанием с Марченко Д.В. 
2. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Марченко Д.В. на основании договора 
ренты и  Свидетельства о государственной регистрации права собственности 
квартиры № 186 по ул. Вавилова, д. 48  (свидетельство 77 АВ 767610 от 31 мая 
2005 г.). 
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3). Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Марченко Д.В.  вступительный 
взнос в размере 4050 рублей. Согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»;  оформить 
документы в установленном порядке. 
 
6. Слушали: Заявление Акимушкина Н.М., зарегистрированного по адресу:                     
ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2,  кв. 93, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» 
как собственника квартиры по вышеуказанному адресу вследствие заключения 
Договора ренты квартиры с пожизненным содержанием Пономаревой Л.А. 
Вступительный взнос в размере 4050 руб. обязуется уплатить.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Пономареву Л.А., 
проживающую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 93, на основании 
заключения договора ренты с пожизненным содержанием Акимушкиным Н.Л. 
2).Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Акимушкина Н.Л. на основании 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности квартиры № 
93 по ул. Дм. Ульянова,   д. 4, кор. 2 (свидетельство серия 77 АБ 901203 от 02 
июня 2004 г.). 
Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Акимушкина Н.Л. вступительный 
взнос в размере 4050 рублей, согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
7. Слушали: Заявление Костецкой О.С., зарегистрированной по адресу: ул. 
Нагорная,   д. 5, кор. 1,  кв. 25, о приеме его в члены ЖСК «РАН СССР» как 
собственницы квартиры № 51 по ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2 вследствие 
заключения Договора  пожизненного содержания с иждивением с Костецкой 
И.А., проживающей по вышеуказанному адресу.  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Костецкую И.А., 
проживающую по адресу: ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2, кв. 51, вследствие 
заключения договора пожизненного содержания с Костецкой О.С. 
2).Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Костецкую О.С. на основании 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности квартиры № 
51 по ул. Дм. Ульянова,   д. 4, кор. 2 (свидетельство серия 77 АВ 501832 от 21 
февраля 2005 г.).  
3). Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Костецкой О.С. вступительный 
взнос в размере 5400 рублей, согласно Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить 
документы в установленном порядке. 
 
8. Слушали: Заявление Мороз И.Т., проживающей по адресу:                                    
ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 271, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» 
в связи с заключением договора пожизненного содержания с иждивением с 
мужем Поповым В.А., зарегистрированным по вышеуказанному адресу. 
Договор пожизненного содержания от 12 июля 2000 года и Свидетельство о 
регистрации права собственности  прилагается.   
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Попова В.А. в связи 
с заключением договора пожизненного содержания с Мороз И.Т. 
2). Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Мороз И.Т. на основании Договора 
пожизненного содержания и Свидетельства о регистрации права собственности 



 71 

квартиры № 271 по Дм. Ульянова, д. 4, корп. 2 (свидетельство серия 77 НН № 
495031 от 27 июля 2000 г.).  
3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Мороз И.Т.  вступительный взнос в размере 
375 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
9. Слушали: Заявление Рехарской С.М., зарегистрированной по адресу: ул. Дм. 
Ульянова, д. 4, корп. 1, кв. 88, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» в связи с 
заключением договора пожизненного содержания с Рехарским В.И.  
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК «РАН СССР» Рехарского В.И. в 
связи с заключением договора пожизненного содержания с внучкой Рехарской 
С.М. 
2) Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Рехарскую С.М. на основании  
заключенного договора пожизненного содержания с Рехарским С.М. и 
Свидетельства о государственной регистрации права собственности кв. № 88 по 
ул. Дм. Ульянова, д. 4, корп. 1 (свидетельство серия 77 АГ № 851237 от 13 
октября 2006 г.).  
3) Бухгалтерии ЖСК: принять от Рехарской С.М. вступительный взнос в 
размере 450 руб. согласно  Уставу ЖСК «РАН СССР»; оформить документы в 
установленном порядке. 
 
 
 
V. ИСКЛЮЧЕНИЕ  И ПРИЕМ  В ЧЛЕНЫ ЖСК «РАН СССР» В СВЯЗИ С 
ДОГОВОРОМ МЕНЫ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ 
 
1. Слушали: Заявление члена ЖСК "РАН СССР" Гречко С.И., 
зарегистрированной по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 357, считать ее членом 
ЖСК "РАН СССР" по квартире по вышеуказанному адресу в связи с обменом 
внутри кооператива с племянником Моисеевым А.В. До обмена Гречко С.И. 
была зарегистрирована по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв.172. 
Постановили: Гречко С.И. считать членом ЖСК "РАН СССР" по кв. 357 по ул. 
Вавилова, д. 48, на основании Свидетельства о государственной регистрации 
права собственности квартиры по вышеуказанному адресу (Свидетельство 77 
АБ 411435 от 29 августа 2003г.). 
 
2. Слушали: Заявление члена ЖСК "РАН СССР" Моисеева А.В., 
зарегистрированного по адресу: ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2, кв. 172, 
считать его членом ЖСК "РАН СССР" по квартире по вышеуказанному адресу в 
связи с обменом внутри кооператива с теткой Гречко С.И.  До обмена Моисеев 
А.В. был зарегистрирован по адресу: ул. Вавилова, д. 48, кв. 357. 
Постановили: Моисеева А.В. считать членом ЖСК "РАН СССР" по квартире 
№ 172 по ул. Дмитрия Ульянова, д. 4, корп. 2 на основании Свидетельства о 
государственной регистрации права собственности квартиры по 
вышеуказанному адресу (Свидетельство 77 АБ 403856 от 27 августа 2003г.). 
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3. Слушали: Заявление Минеевой Л.В., проживающей по адресу: Дм. Ульянова, 
д. 4, кор. 2, кв. 424, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» на основании 
Договора мены с сестрой Родичевой Г.В. и  Свидетельство о гос. регистрации 
права собственности. 
Постановили: 1. Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Минееву Л.В.  на 
основании договора мены с сестрой Родичевой Г.В. – собственницей квартиры 
по заявлению и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности кв. 424 по ул. ул. Дм. Ульянова, д. 4, кор. 2 (свидетельство серия 
77 АВ № 981784 от 28 июля 2005 г.). 
2. Бухгалтерии ЖСК: принять от Минеевой Л.В. вступительный взнос в размере 
375 руб. согласно Уставу ЖСК «РАН СССР», оформить документы в 
установленном порядке. 
 
4. Слушали: Заявление Андреевой И.Б., зарегистрированной  по адресу:                 
ул. Гарибальди, д. 15, кор. 3,  кв. 2, о приеме ее в члены ЖСК «РАН СССР» на 
основании мены квартиры с матерью Мондзелевской Н.Н., проживающей по 
вышеуказанному адресу. Вступительный взнос в размере 4050 руб. обязуется 
уплатить. 
Постановили: 1) Исключить из членов ЖСК РАН СССР                
Мондзелевскую Н.Н., проживавшую по адресу: ул. Гарибальди, д. 15, кор. 3,  кв. 
2,  в связи с обменом жилплощади. 
2).Принять в члены ЖСК «РАН СССР» Андрееву И.Б. на основании договора 
мены жилплощади и Свидетельства о государственной регистрации права 
собственности ½ квартиры № 2 по ул. Гарибальди, д. 15, кор. 3, (свидетельство 
77 АВ 653187 от 18 апреля 2005 г.) (вторая половина квартиры собственность 
дочери – Андреевой Марины Андреевны).  
3). Бухгалтерии ЖСК «РАН СССР»: принять от Андреевой И.Б. вступительный 
взнос в размере 4050 рублей, согласно Уставу ЖСК «РАН СССР» (с рассрочкой 
на 6 месяцев); оформить документы в установленном порядке. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Председатель собрания                                                           Дворкин В.И. 
 
 
 
 

       Секретарь собрания                                                                   Гречко С.И. 
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